
МОЛОКО 
НАША КОРОВА 
2,5% 1/927 ПЭТ
Ядринмолоко
арт. 76391 

(76391) 
ФИЛЕ-КУСОК 
ФОРЕЛЬ
с/с 1/150 в/у Рыбный Базар 
ТД Меридиан
арт. 128341 

(128341) 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ БИОЛАН
450 мл в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 13359 

(13359) 

, 13356 

(13356) 

,
13357 

(13357) 

, 13358 

(13358) 

СЕРВЕЛАТ 
МРАМОРНЫЙ
1/400 Delikaiser
Атяшевский МПК
арт. 115113 

(115113) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 5 по 19 февраля 2024 года

-18%

235.30

141.00*

65.39

57.00

68.50

55.90

-13%

319.00

269.90

-15%



Для малого бизнеса льготный процент эквайринга позволяет увеличить 
выручку магазина на 30%. Доля оплат по картам конечными покупателями 
растет каждый год и уже сейчас составляет 70%. Партнерская программа 
Авокадо дает решение, которое позволяет вашему бизнесу получить 
льготную ставку эквайринга 1,4 %
 
   Альфа Банк 1,4%
 
   Промсвязьбанк 1,45%
 
   Сбербанк 1,5%
 
Например:
Если вы закажите 
торговый эквайринг 
у одного известного 
крупного банка, 
то ваша ставка будет 
2,36% (рыночное 
предложение 
от банков по России). 
Тогда при продаже 
товара на 1000 рублей, 
23,6 рублей с этой 
покупки составляет комиссия банка за эквайринг.
 
При переходе на партнерскую программу Авокадо ставка эквайринга 
станет 1,4 % и с каждой 1000 рублей, ваша экономия на комиссии составит 
9,6 рублей, от перехода на льготный эквайринг можно экономить 40% 
издержек на комиссию банкам.
 
Кроме сокращения издержек С учетом маркетинговой поддержки 
Авокадо, растет товарооборот магазина на 30%.
 
«Авокадо» - это успешное и выгодное партнёрство, ориентированное 
на долгосрочное развитие и взаимный успех.
 
Присоединяйтесь к партнёрской программе Авокадо. Узнать больше 
про «Авокадо» и оставить заявку можно на сайте. Авокадо.РФ 
или у своего Торгового Представителя.

ЛЬГОТНЫЙ ЭКВАЙРИНГ 
ДЛЯ КЛИЕНТОВ АВОКАДО



МЯСО КУР

ВЕТЧИНА 
МРАМОРНАЯ

КНУТЫ

ВЕТЧИНА 
ВАРЕНАЯ 
ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ

КОТЛЕТЫ 
ОСОБЫЕ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ТЫСЯЧА ОЗЕР

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ГОСТ 

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ
ГОСТ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ
ГОСТ

НОСОВЫЕ 
ПЛАТОЧКИ 
KLEENEX 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ КУХНИ 
AZELIT

в собственном соку 1/325 ж/б 
Балтийский Эталон
арт. 128202 

(128202)

1/400 Delikaiser
Атяшевский МПК
арт. 124421 

(124421)

с/к 1/70 ТМ Мясо так мясо
Атяшевский МПК
арт. 118133 

(118133)

1/400
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 84026 

(84026)

1/450
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 19063 

(19063)

82,5% 1/180 
Нева Милк
арт. 19063 

(19063)

1/320 Delikaiser
Атяшевский МПК
арт. 129376 

(129376)

1/500
Атяшевский МПК
арт. 87441 

(87441)

вес. Delikaiser
Атяшевский МПК
арт. 121755 

(121755)

Ромашка 10 шт. 
Кемберли-Кларк
арт. 85212 

(85212)

600 мл
ГраСС
арт. 118781 

(118781)

СОК, НЕКТАР
ДАРЫ КУБАНИ 

КОКТЕЙЛЬ МОЛОЧНЫЙ
ФРУТОНЯНЯ

0,95 л в асс-те 
Южная Соковая Компания
арт. 126074 

(126074)

, 126073 

(126073)

, 126206 

(126206)

, 
126075 

(126075)

, 126650 

(126650)

, 126374 

(126374)

0,2 л (Банан/манго, Малина, Клубника/земляника) 
Прогресс
арт. 89745 

(89745)

, 89744 

(89744)

, 98654 

(98654)

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

1+1

-15%

-13%-16%

-35% -38% -22%-40%

-17% -16%

-24%

-20%

-22%

45.50

38.50*

158.79

138.90*
66.37

56.00*

154.49

99.90*
232.32

142.90*
115.28

89.90*

117.64

98.00*
189.44

159.90*

124.00

94.00*

90.27 

72.00*

179.30

139.90*

416.10

249.90*
цена за 1 кг



ОГУРЦЫ
АССОРТИ 
ОВОЩНОЕ

ГОРОХ
КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

МАСЛО
ПОДСОЛНЕЧНОЕ

МАСЛО
ПОДСОЛНЕЧНОЕ

КРУПА 
ПЕРЛОВАЯ

КРУПА 
МАННАЯ

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 

колотый 1/900 
Сладкая Жизнь
Агро-Альянс  
арт. 117460 

(117460)

1/900 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс  
арт. 117463 

(117463)

рафинированное в/с 1 л
Сладкая Жизнь
Казанский жировой комбинат
арт. 127204 

(127204)

рафинированное 0,9 л
Сладкая Жизнь
Казанский жировой комбинат
арт. 124177 

(124177)

1/800 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс  
арт. 117466 

(117466)

1/800 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс  
арт. 117461 

(117461)

1/450 в асс-те Сладкая Жизнь
Агро-Альянс  
арт. 118680, 118679, 118678, 
118681, 118676, 118682, 118677

52.44

49.90
71.17

67.90

109.25

106.90
93.85

89.90

40.31

38.50
46.06

43.90
45.64

43.90

76.12

73.50ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ

САЛАТ 
ЯПОНСКИЙ ИМБИРЬ

САРДИНА 
ИВАСИКИЛЬКА СКУМБРИЯ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ  
REGLE

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
REGLE

ТАМПОНЫ 
REGLE

ГОРБУША

НЕКТАР, СОК
НЕКТАР, 
СОК

ПРЯНИКИ БАРАНКИ
МИНИ-
МАФФИНЫ

1/520 ст/б Сладкая Жизнь
Вкусный продукт 
арт. 115159 

(115159)

маринованные 1/1500 ст/б 
Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт 
арт. 128185 

(128185)

1/350 Sweet Life
Национальная фруктовая 
компания
арт. 128752 

(128752)

маринованный 1/200 
Sweet Life Национальная 
фруктовая компания
арт. 126229 

(126229)

1/1500 ст/б Сладкая Жизнь
Вкусный продукт 
арт. 128500 

(128500)

натуральная 1/245 ж/б 
Sweet Life
Южморрыбфлот
арт. 129090 

(129090)

балтийская обжаренная 
в томатном соусе 1/245 ж/б 
Sweet Life Барс
арт. 128452 

(128452)

атлантическая натуральная 
с добавлением масла 1/240 ж/б 
Sweet Life Капитан Немо
арт. 128938 

(128938)

1/115 ж/б Sweet Life 
Завод Парус
арт. 128940 

(128940)

Multistyle 20 шт.
Хайджин технолоджис
арт. 129116 

(129116)

Ultra Long 14 шт.
Хайджин технолоджис
арт. 129220 

(129220)

Normal 16 шт., Super 16 шт.
Хайджин технолоджис
арт. 129115 

(129115)

,
129219 

(129219)

натуральная 1/250 ж/б 
Сладкая Жизнь Рыболовецкий 
колхоз им. Кирова 
арт. 128254 

(128254)

1 л Sweet Life в асс-те  
Южная Соковая Компания
арт. 123239 

(123239)

, 123237 

(123237)

, 123241 

(123241)

, 
126608 

(126608)

, 126609 

(126609)

, 123238 

(123238)

, 
123236 

(123236)
, 123240 

(123240)

0,2 л Sweet Life в асс-те
Южная Соковая Компания
арт. 128343 

(128343)

, 
128344 

(128344)

, 128342 

(128342)

1/400 (Шоколадные, Классические) 
Сладкая Жизнь Годунов И.Н. ИП
арт. 115865 

(115865)

,
115866 

(115866)

1/300 (Ваниль, С маком) Сладкая 
Жизнь Посольство вкусной еды ТД
арт. 115806 

(115806)

,
115805 

(115805)

1/465 (Клубника, Вареная сгущенка) 
Русский бисквит
арт. 127997 

(127997)

,
127998 

(127998)

20.90

19.90

46.05

43.90

56.40

46.90
57.50

45.90

НАПИТОКНАПИТОК

КОФЕ КОФЕ

ШПРОТЫ
ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ

МОРС МОРС
1,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь в асс-те 
Смайл Плюс
арт. 115241 

(115241)

, 
115245 

(115245)

, 115240 

(115240)

, 
115242 

(115242)

2 л ПЭТ Сладкая Жизнь 
в асс-те Смайл Плюс
арт. 115169 

(115169)

, 
115170 

(115170)

, 
123232 

(123232)

молотый SWLIFE 1/250
Гранд-НН
арт. 128321 

(128321)

в зернах SWLIFE 1 кг
Гранд-НН
арт. 123547 

(123547)

в масле ГОСТ 1/160 ж/б
Sweet Life
Барс
арт. 128453 

(128453)

из охл. сырья 1/115 ж/б
Masterfish
Завод Парус
арт. 128944 

(128944)

0,5 л ПЭТ Sweet Life (Клюква, 
Лесные ягоды) 
Кондитер-Сервис
арт. 128511 

(128511)

, 
128512 

(128512)

0,5 л ПЭТ Sweet Life 
(Клюква, Лесные ягоды)Конди-
тер-Сервис
арт. 128513 

(128513)

, 
128519 

(128519)

29.90

26.50
39.90

35.90

216.62

208.90
849.90

799.00

72.00

69.90
228.75

215.00

49.90

47.90
99.90

97.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

201.90

192.90
75.00

68.50
62.30

56.50
185.00

178.90

69.00

63.90
58.20

55.90
95.00

89.90
170.00

159.90
116.00

109.90

Режим 
хранения 
от 0 до +25

Режим 
хранения 
от 0 до +25

от 74.90

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 

САЛФЕТКИ 
БУМАЖНЫЕ

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 2-Х
СЛОЙНАЯ 

72 шт. (Антибактериальные, 
Детские) Авангард
арт. 115624 

(115624)

,
115625 

(115625)

100 шт.
Столичная бумага
арт. 118201 

(118201)

8 рулонов
Столичная бумага
арт. 118197 

(118197)

49.50

44.50
25.35

23.80
135.50

129.90

109.90

99.90

ТВОРОГ ТВОРОГ
0% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 120786 

(120786)

5% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 116728 

(116728)

56.70

45.00
60.20

51.50

МОЛОКО

СЫР 
РОССИЙСКИЙ,
ТИЛЬЗИТЕР

КЕФИР

МОЛОКО

СЫР 
МААСДАМ 
ПРЕМИУМ

ТВОРОГТВОРОГ

пастеризованное 3,2% 
1,4 л ПЭТ Сладкая Жизнь 
ТД Шахунское молоко
арт. 125353 

(125353)

45% 1/180 Сладкая Жизнь 
Сармич Сыроваренный завод
арт. 126438 

(126438)

, 
118689 

(118689)

2,5% 1/920 ПЭТ 
Сладкая Жизнь 
ТД Шахунское молоко
арт. 125521 

(125521)

пастеризованное 2,5% 
900 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 123713 

(123713)

45% 1/200 Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный 
завод
арт. 118688 

(118688)

9% 1/300 пакет
Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 129272 

(129272)

5% 1/300 пакет
Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 129273 

(129273)

104.90

99.00
114.90

109.00

69.90

65.50

69.90

65.50
159.90

149.90

108.6096.70 СМЕТАНА СМЕТАНА
15% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 125518 

(125518)

20% 1/300 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 125519 

(125519)

43.90

41.50
72.90

69.90

МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ

КЛУБНИКА ВИШНЯ

ФАСОЛЬ 
СТРУЧКОВАЯ

БРОККОЛИ 
КАПУСТА

ШАМПИНЬОНЫ

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128911 

(128911)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128905 

(128905)

б/к 1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128906 

(128906)

резаная 1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128910 

(128910)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128907 

(128907)

резаные 1/500 
ПК Юж
арт. 128904 

(128904)

86.13

79.90

100.75

95.00
169.00

159.00

86.13

79.90
146.25

139.00

81.00

75.00

ЧИПСЫ
1/150 Сладкая Жизнь в асс-те
Фрэш энд Снэк Компани
арт. 115636, 115637, 125970, 
115638, 115635, 125968

69.90

63.90
55.90

52.90
75.90

69.90
179.90

169.90



 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ФИЛЕЙСКАЯ

КОЛБАСА 
ДЗЕРЖИНСКАЯ

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ ЧАШКА СУПА КНОРР

НАПИТОК 
ЛЮБИМАЯ КОЛА

СОСИСКИ 
СЛИВУШКИ 

ПЕЛЬМЕНИ 
БИГБУЛИ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
ХОХЛАНД

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО 
КИНДЕР СЮРПРИЗ

КОНФЕТЫ 
РОМАШКА
СОРМОВСКАЯ

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
DOVE

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
CLEAR И REXONA

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
AXE COOL OCEAN

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
AXE DARK 
TEMPTATION

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ЛЕЧЕБНЫЙ БАЛЬЗАМ

КОРМ СУХОЙ ДЛЯ КОШЕК
KITEKAT МЯСНОЙ ПИРЧИПСЫ LAYS МИКС 

СРЕДСТВО ЧИСТЯЩЕЕ
DOMESTOS

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ШОКОЛАДНЫЙ 
НАБОР
ШОКОЛАДНАЯ 
СТИХИЯ

ВАФЛИ 
АППЕТИТКИ

ПЕЧЕНЬЕ 
СОРМОВСКОЕ 
СЛИВОЧНОЕ

1/400 Вязанка
Стародворские колбасы
арт. 125308 

(125308)

п/к Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат 
арт. 14/4 

(14/4)

Ванильное в вафельном стаканчике 1/90
Милком
арт. 117032 

(117032)

Ванильное брикет 1/200 
Милком
арт. 122342 

(122342)

Куриный с сухарями 1/16, Куриный с лапшой 1/13, 
Сырный с сухарями 1/15,6 Юнилевер Русь
арт. 52662 

(52662)

, 52660 

(52660)

, 52661 

(52661)

газированный 1,5 л ПЭТ
ПепсиКо Холдингс
арт. 123907 

(123907)

1/330 Вязанка
Стародворские колбасы
арт. 120790 

(120790)

с мясом 1/900
Мясная галерея
арт. 120764 

(120764)

35% 1/100 (Сливочный, С ветчиной, С грибами)
Хохланд Руссланд
арт. 25667 

(25667)

, 24650 

(24650)

, 
25668 

(25668)

1/245
Сормовская КФ
арт. 55819 

(55819)

Подари Нежность 250+50 мл
Юнилевер Русь
арт. 127561 

(127561)

Будь Ярче 200+200 мл
Юнилевер Русь
арт. 127571 

(127571)

гель для душа 2в1 и дезодорант 150+250 мл
Юнилевер Русь
арт. 127553 

(127553)

150+250+200 мл
Юнилевер Русь
арт. 127565 

(127565)

290 мл (Ягоды, Комфортное отбеливания, 
Соль/лесные травы)
Юнилевер Русь
арт. 91502 

(91502)

, 91503 

(91503)

, 18582 

(18582)

15 кг
Марс
арт. 88587 

(88587)

1/70 (Лук/сметана, Зеленый лук, Краб)
ПепсиКо Холдингс
арт. 124048 

(124048)

750 мл (Лимонная свежесть, Свежесть Атлантики, 
Белый Оксфорд, Ультра Блеск Оксфорд) Юнилевер Русь
арт. 43163 

(43163)

, 43174 

(43174)

, 
43161 

(43161)

, 43178 

(43178)

Beauty Protection 110+45 мл
Юнилевер Русь
арт. 127581 

(127581)

1/245
Сормовская КФ
арт. 67019 

(67019)

1/225 (Сливочные, Шоколадные)
Сормовская КФ
арт. 55744 

(55744)

, 55750 

(55750)

5 кг
Сормовская КФ
арт. 55935 

(55935)

-29%
141.69

цена за 1 кг

-21%
2777.60

цена за 1 кг

-15%
369.90

цена за 1 кг

-29%
74.27 

-33%
229.00 

-30%
229.00 

-31%
399.00 

-32%
549.00 

-33%
179.99 

-22%
65.64 

-39%
299.00 

-39%
208.43 

-29%
45.65 

-38%
122.08

-21%
39.90

-25%
86.66

-12%
19.99

-40%
81.45

-35%
111.16

-35%
174.41

-18%
42.93

-20%
77.57

Т36 1/20 в асс-те
Ферреро
арт. 44300 

(44300)

, 49282 

(49282)

, 
49789 

(49789)

-29%
129.98 



КОЛБАСА
ВАРЕНАЯ 
МОЛОЧНАЯ   

КОЛБАСА
ВАРШАВСКАЯ  

КОЛБАСА
БОРОДИНСКАЯ  

1/400
Черкизово
арт. 102120 

(102120)

п/к 1/350
Черкизово
арт. 126325 

(126325)

с/к в/у 1/200 
Черкизово
арт. 104579 

(104579)

КОЛБАСА
КРАКОВСКАЯ
ГОСТ
п/к вес. Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 12/4 

(12/4)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ  
1/400 Империя вкуса
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

183.90

162.90

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ 
ГОСТ

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ 
С БЕКОНОМ

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ 
С СЫРОМ

п/к 1/380
Чернышихинский МК
арт. 123639 

(123639)

1/480
Чернышихинский МК
арт. 128253 

(128253)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 104375 

(104375)

167.25

139.90
260.58

224.90

189.87

145.00
130.25

99.90

-41%
КОЛБАСА 
СЕРВЕЛАТ ГОСТ
в/к вес. 
Золото Дэмки
Дзержинский 
Мясокомбинат
арт. 123808 

(123808)

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
С РОЗОВЫМ
ПЕРЦЕМ

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ 

целлофан 
Чернышихинский МК
арт. 10219 

(10219)

1/400 
Чернышихинский МК
арт. 126643 

(126643)

Чернышихинский МК
арт. 125395 

(125395)

с/к нарезка 1/85
Черкизово
арт. 115421 

(115421)

с/к нарезка 1/85
Черкизово
арт. 108123 

(108123)

с/к нарезка 1/100
Черкизово
арт. 45364 

(45364)

1/400 
Черкизово
арт. 102121 

(102121)

цена за 1 кг

547.30

449.90
цена за 1 кг

322.64

309.90

116.00

114.00
132.10

117.00
154.50

137.00
158.80

133.00

-36%ПАШТЕТ
1/150 (Деревенский, 
Из печени)
Егорьевская фабрика
арт. 72854 

(72854)

, 72855 

(72855)

цена за 1 кг

436.85

318.90
цена за 1 кг

277.92

199.90

681.31

562.90

цена за 1 кг

455.14

329.90 ВЕТЧИНА
ДЭМКА 

КОЛБАСА
ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ,
РУССКАЯ

вес. Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 18679 

(18679)

вес. Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 95647 

(95647)

ГОСТ вес. Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 4/4 

(4/4)

, 20815 

(20815)

-30%

-34%

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ РУССКАЯ 
ПО-ЧЕРНЫШИХИНСКИ
Чернышихинский МК
арт. 41864 

(41864)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ  
ДОКТОРСКАЯ,
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ
1,5 кг вес. ТМ Горьковские 
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 110663 

(110663)

, 110649 

(110649)

БЕКОН
КОПЧЕНЫЙ
в/у 1/180 нарезка
Черкизово
арт. 36621 

(36621)

цена за 1 кг

711.00

619.90
цена за 1 кг

758.56

629.90
цена за 1 кг

674.26

569.90

183.30

149.90

154.80

137.00
194.50

152.90

цена за 1 кг

290.00

244.50
цена за 1 кг

850.73

699.90

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
ГОСТ   

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ 

КОЛБАСА 
СЛАВЯНСКАЯ 

САРДЕЛЬКИ 
СЕЙМОВСКИЕ 

КОЛБАСА 
ВЯЛЕНАЯ 
ПО-ЕГОРЬЕВСКИ   

в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

с/к 
Чернышихинский МК
арт. 116156 

(116156)

с/к 
Чернышихинский МК
арт. 89724 

(89724)

вес. 
Сеймовская ПФ
арт. 108837 

(108837)

Егорьевская фабрика
арт. 123259 

(123259)

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

КОЛБАСКИ 
КАБАНОС 
С КУРИЦЕЙ

КОЛБАСА 
АРОМАТНАЯ

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41153 

(41153)

с/к 1/70 
Ремит
арт. 24585 

(24585)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41156 

(41156)

173.17

139.90

178.51

139.90

94.60

74.90КОЛБАСА 
СОВИНЬОН

КОЛБАСА 
ПАЛЕРМО ГОВЯДИНА

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98640 

(98640)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98641 

(98641)

к/в нарезка 1/115
Егорьевская фабрика
арт. 44166 

(44166)

168.59

134.90
161.20

129.90
197.84

156.90 125.17

79.90

цена за 1 кг

333.85

279.00
цена за 1 кг

397.81

269.90

157.76

129.90 цена за 1 кг

348.97

299.90

СОСИСКИ 
АППЕТИТНЫЕ

ШПИКАЧКИ 
ПИКНИК 

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
РУБЛЕНАЯ ОТ 
ПРИОСКОЛЬЕ

КОЛБАСА
ПРИОСКОЛЬСКАЯ 

2 кг. Золото Дэмки 
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 14565 

(14565)

н/о Золото Дэмки 
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 23562 

(23562)

1/500
БелАгроТорг
арт. 122088 

(122088)

п/к 2кг 1/6 охл. Приосколье
БелАгроТорг
арт. 92897 

(92897)

-18%

205.70

168.00

376.43

264.90
цена за 1 кг

363.99

239.90
цена за 1 кг

227.55

199.90

133.79

129.90

СЕРВЕЛАТ
КРЕМЛЕВСКИЙ   

БЕКОН 
СВИНОЙ   

в/к 1/380 срез
Чернышихинский МК
арт. 129195 

(129195)

с/к 1/180 нарезка
Чернышихинский МК
арт. 115968 

(115968)

САРДЕЛЬКИ 
ТЕЛЯЧЬИ
газ.
Чернышихинский МК
арт. 87595 

(87595)

цена за 1 кг

460.09

399.90

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ 
в/к мал. кус. 
Чернышихинский МК
арт. 83891 

(83891)

цена за 1 кг

508.20

349.90 

1018.22

599.00
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЕЛЬМЕНИ 
ЭЛИТНЫЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 110990 

(110990)

-25%

ПЕЛЬМЕНИ 
С БУЛЬОНОМ

БЛИНЧИКИ 
ПЕЛЬМЕНИ 
МЯСНЫЕ МИНИ 

ПЕЛЬМЕНИ 
ТАТАРСКИЕ  

ХИНКАЛИ 
ГРУЗИНСКИЕ 

ПЕЛЬМЕНИ 
ДЗЕРЖИНСКИЕ  

ПЕЛЬМЕНИ 
С ГОВЯДИНОЙ 

ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ 

1/430
Чернышихинский МК
арт. 112705 

(112705)

1/360 С пылу с жару (С курицей, С творогом)
Лина
арт. 99378 

(99378)

, 92386 

(92386)

вес. ~5 кг Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 105774 

(105774)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 110991 

(110991)

1/700
Чернышихинский МК
арт. 121160 

(121160)

1/420 Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 15702 

(15702)

1/430
Чернышихинский МК
арт. 112706 

(112706)

с бараниной 1/500
Чернышихинский МК
арт. 103990 

(103990)

-38%

-27%

106.55

89.90

96.57

72.90

60.06

49.90

293.93

189.90
115.87

96.90

126.35

89.90
144.68

119.90263.55

199.90

цена за 1 кг

214.60

156.50
цена за 1 кг

416.55

269.90

цена за 1 кг

249.40

209.90

цена за 1 кг

174.00

149.90 КОТЛЕТЫ
КУРИНЫЕ

ФИЛЕ
КУРИНОЕ

ОКОРОЧОК 
КУРИНЫЙ

РАГУ СВИНОЕ

КОТЛЕТЫ 
КУРИНЫЕ 
НЕЖНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
ДОМАШНИЕ

КОТЛЕТЫ
ИЗ МЯСА

ФРИКАДЕЛЬКИ 
МЯСНЫЕ

зам. 4 кг Дарина
Амеди Волга
арт. 58943 

(58943)

ТУ зам. лоток (красная) 5 кг Дарина
Амеди Волга
арт. 76079 

(76079)

зам. вес.
Чернышихинский МК
арт. 128982 

(128982)

зам. вес. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

5 кг
Чернышихинский МК
арт. 15118 

(15118)

зам. 1/500
Чернышихинский МК
арт. 129322 

(129322)

1/450 Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 80372 

(80372)

1/350
Чернышихинский МК
арт. 129321 

(129321)

ФАРШ 
ДОМАШНИЙ 
охл. свинина/говядина 1/400 Слово Мясника 
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

151.60

123.50 ЛОПАТКА 
СВИНАЯ

МЯСО СВИНОЕ
КОТЛЕТНОЕ

КАРБОНАД 
СВИНОЙ

в/у охл. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

в/у охл. 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102263 

(102263)

б/к в/у охл. 6-8 кг
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

цена за 1 кг

239.80

193.90
ТУШКА
цыпленка-бройлера ГОСТ зам. 
~1,6-2+ кг 13,5 кг Хорошее дела
арт. 88335 

(88335)

цена за 1 кг

366.44

277.50
цена за 1 кг

374.96

328.50
цена за 1 кг

393.50

323.50

цена за 1 кг

168.00 

139.90

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ
из говядины 1/420 ТМ Горьковские
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 110672 

(110672)  

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ
1/300 (Хрустящие, 
С сыром)
Мираторг
арт. 79163 

(79163)  

, 
79164 

(79164)  

198.89

123.00

175.71

128.90

200.35

179.90
173.70

139.90
166.70

149.90

НОЖКИ ПЕРЕДНИЕ 
СВИНЫЕПЕЧЕНЬ СВИНАЯ 

СТЕЙК СВИНОЙ 
СОЧНЫЙ 

зам. 1 кг Мясная лига
Тамбовский бекон
арт. 119987 

(119987)

зам. 1 кг Мясная лига
Тамбовский бекон
арт. 116289 

(116289)

охл. 1/400
Мираторг
арт. 122607 

(122607)

цена за 1 кг

76.58

65.50
цена за 1 кг

235.31

113.90
цена за 1 кг

233.17

198.50
цена за 1 кг

114.00

86.90

КОРМ ВЛАЖНЫЙ ДЛЯ КОШЕК 
ПУРИНА ONE

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX СУП

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX

1/75 в асс-те Нестле Россия
арт. 116387 

(116387)

, 102296 

(102296)

, 
102295 

(102295)

, 117841 

(117841)

, 117851 

(117851)

1/48 (Курица, Утка, Треска)
Нестле Россия
арт. 117833 

(117833)

, 127294 

(127294)

, 117849 

(117849)

1/600 (Говядина, Курица, С Мясом, С Птицей)
Нестле Россия
арт. 111189 

(111189)

, 111186 

(111186)

, 117848 

(117848)

, 117854 

(117854)

30.72

25.90
18.80

16.90
221.79 

199.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

МИНТАЙ 
НЕЖЕНКА 

КРЕВЕТКИ 
БЕЛОНОГИЕ

50/70 5 кг
БалтКо
арт. 25756 

(25756)

б/г без хвоста 1 кг (21 кг короб)
арт. 102395 

(102395)

50/70 4 кг
арт. 98798 

(98798)

ГОРБУША РАЗМЕР М
с/м пбг 1*20 кг
арт. 21262 

(21262)

ГОРБУША РАЗМЕР S
с/м пбг 1*20 кг, 19 кг
арт. 21277 

(21277)

, 24145 

(24145)

ГОРБУША
с/м нр 1 сорт 25 кг
арт. 86604 

(86604) ГОРБУША
с/м псг 1 сорт 22 кг
арт. 21261 

(21261)

, 23850 

(23850)

СКУМБРИЯ
нр атлантическая 
300-600 20 кг
арт. 22127 

(22127)

цена за 1 кг

 588.92

499.90

цена за 1 кг

327.75

309.90

цена за 1 кг

605.15

499.90

цена за 1 кг

215.00

199.90 

ВЫЛОВ 2023 ГОДА!

285.00

219.90
цена за 1 кг

285.00

209.90
цена за 1 кг

240.00

204.90
цена за 1 кг

285.00

189.90
цена за 1 кг

210.00

199.90
цена за 1 кг

КАЛЬМАР 
с/м тушка 22 кг (2*12) 
ВЫЛОВ 2023 ГОДА
арт. 21270 

(21270)

цена за 1 кг

345.00

290.90

ФИЛЕ ГОРБУШИ
с/м 1 сорт 1*12 кг
арт. 21283 

(21283)

,
129267 

(129267)

-40%

499.00

299.00
цена за 1 кг

КРАБОВОЕ МЯСО, 
КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

ПАЛОЧКИ 
РЫБНЫЕ ФИЛЕ ХЕКА

1/200 Советуем	
БалтКо
арт. 23126 

(23126)

, 23127 

(23127)

52.26

42.00
217.06

179.90
242.86

155.90

-5%
1/1000 VICI 
БалтКо
арт. 99984 

(99984)

в панировке 1/300 Vici
БалтКо
арт. 101009 

(101009)

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ цена за 1 кг

238.94

199.90
5 кг Coiumbus
БалтКо 
арт. 81574 

(81574)

ФИЛЕ
МИНТАЯ 
б/к 
арт. 91341 

(91341)

КЕТА
с/м псг 1/20 кг
арт. 83562 

(83562)

цена за 1 кг

410.00

389.90

ТРЕСКА ПИКША

ОКУНЬНАВАГА

САРДИНА 
ИВАСИ

с/м б/г тихоокеанская S 22 кг 
(1*22) 
арт. 99986 

(99986)

пбг штучная заморозка 0,5-1 
6 кг
арт. 90511 

(90511)

пбг штучная заморозка 150-300 
10 кг
арт. 90672 

(90672)

тихоокеанская б/г с/м  
17-23 см 17 кг
арт. 129631 

(129631)

с/м тихоокеанская 80+ 19 кг
арт. 100340 

(100340)

цена за 1 кг

280.00

265.00
цена за 1 кг

275.00

215.00

цена за 1 кг

389.00

375.00
цена за 1 кг

135.00

125.00

цена за 1 кг

128.00

119.00

СТЕЙК 
ФОРЕЛИ 
вес. с/к 8 кг
арт. 128383 

(128383)

цена за 1 кг

2050.00

1550.00
цена за 1 кг

954.00

859.00СТЕЙК 
СЁМГИ 
вес. с/к 8 кг
арт. 128384 

(128384)

ФИСТАШКИ ФИСТАШКИ АРАХИС
жареные соленые 1/40 Джаз
Натс Трейд 
арт. 90602 

(90602)

1/50 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 126949 

(126949)

1/50 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 33028 

(33028)

100.19

74.50
99.00

75.00
23.64

17.80

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
NATURALS

ЧИПСЫ 
РИФЛЕННЫЕ FRY`S 

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
БУЛЬБА

ЧИПСЫ НОРИ 
ORIGINAL

СОЛОМКА
ИЗ КАРТОФЕЛЯ 
БУЛЬБА STICKS

1/100 (Соль, Паприка, Пармезан)
Лоренц Снэк-Уорлд Раша 
арт. 36000 

(36000)

, 36043 

(36043)

, 
36044 

(36044)

1/130 (Хитрые лисички в нежной сметане,
Дикий лосось)
Аквадом
арт. 102690 

(102690)

, 102691 

(102691)

1/75 (Сметана/лук, Тайский перец, 
Сметана/сыр) Вектор  
арт. 102546 

(102546)

, 35457 

(35457)

, 
102544 

(102544)

1/45 Сэн Сой
Состра-Рус
арт. 24374 

(24374)

1/75 (Extremum Острый перец, Сметана/лук)
Вектор  
арт. 35456 

(35456)

, 100978 

(100978)

146.78

97.38
90.53

76.70
66.00 

51.00
41.69

36.90
68.00 

52.00

КРЕНДЕЛИ КЛАССИК,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ, 
СОЛОМКА JUNIOR
1/150, 1/130 Saltletts 
Лоренц
арт. 105195 

(105195)

, 
35986 

(35986)

, 103939 

(103939)

70.19

52.78
САХАРНАЯ
ВАТА СЛАДКИЙ 
МОНСТР

47.65

33.00
1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638 

(15638)

АБРИКОСЫ
сушеные без косточки 1/150 
Натс Трейд
арт. 82375 

(82375)

188.81

109.90

НАЧОС 
DELICADOS 

НАЧОС 
DELICADOS 

НАЧОС 
DELICADOS 

КАЛЬМАР,
КОЛЬЦА КАЛЬМАРА

ЖЕЛТЫЙ 
ПОЛОСАТИК

РЫБКА 
АНЧОУС

СТРУЖКА 
ПУТАССУ

ПУТАССУ 
С ПЕРЦЕМ

ГОРБУША 
ТИХООКЕАНСКАЯ 

ПАЛОЧКИ 
ВЯЛЕНЫЕ

Оригинальные 1/150	
Мишн Фудс Ступино
арт. 119058 

(119058)

Нежный сыр 1/150	
Мишн Фудс Ступино
арт. 119059 

(119059)

Оливки/Паприка 1/150	
Мишн Фудс Ступино
арт. 119060 

(119060)

сушеный 1/36 Сухогруз	
Сифуд Индастриз 
арт. 37046 

(37046)

, 37045 

(37045)

рыбка 1/36 Сухогруз	
Сифуд Индастриз 
арт. 44411 

(44411)

1/36 Сухогруз	
Сифуд Индастриз 
арт. 53297 

(53297)

1/36 Сухогруз	
Сифуд Индастриз 
арт. 44410 

(44410)

1/36 Сухогруз	
Сифуд Индастриз 
арт. 70659 

(70659)

1/36 Сухогруз	
Сифуд Индастриз 
арт. 116193 

(116193)

1/80 (Лососевые, Тресковые)
Северный Кристалл
арт. 129207 

(129207)

, 129208 

(129208)

76.15

50.00
79.89

52.70
79.89 

63.20
69.28

62.40
71.75

63.90

55.09

49.60
62.53

56.30
62.53 

56.00
91.00

81.90
95.00

79.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЙОГУРТ 
МИЧУРИНО

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ
СВИТЛОГОРЬЕ

ТВОРОЖНЫЕ 
ПАЛОЧКИ
ТРИ КОТА

ДЕСЕРТ 
СЫТЫЙ КОТ ТВОРОГ ЭГО ТВОРОГ СМЕТАНА

ЙОГУРТ 
ФРУАТЕ

1,5% 1/350 в асс-те
Дружба
арт. 127859 

(127859)

, 
127861 

(127861)

, 127862 

(127862)

1/55 в асс-те
Молочный Мир - Ярославль
арт. 117348 

(117348)

, 
117349 

(117349)

, 117350 

(117350)

1/180 (в глазури, карамельная 
глазурь) Молочный Мир - Ярославль
арт. 100070 

(100070)

, 
101737 

(101737)

12% 1/250 (Клубника, С Вишней) 
Дармилк
арт. 126483 

(126483)

, 
126452 

(126452)

4% со сливками 1/180 (Малина, 
Манго) 
Павловский МЗ
арт. 127631 

(127631)

, 127627 

(127627)

натуральный 9% Киржач 
Калужская Молочная Компания
арт. 24956 

(24956)

20% 1/450 ведёрко Киржач
Калужская Молочная Компания
арт. 110662 

(110662)

1,5% Персик/груша 1/250 кувшин 
Молвест
арт. 126906 

(126906)

66.00

61.00

53.20

43.00
157.70

130.00
63.44

53.50
61.28 

51.50

36.70

31.00

СЫР ФЕТА,
СЫР БРЫНЗА 

ПРОДУКТ
СЫРНЫЙ
СИРТАКИ

ПРОДУКТ
СЫРНЫЙ
СИРТАКИ 
ЛЁГКИЙ

ПРОДУКТ
СЫРНЫЙ
СИРТАКИ 
ОЛИВКИ

СЫР ХОРИТАКИ
ДЕЛИССИР

СЫР БРЫНЗА 
БОЛГАРСКАЯ

СЫР 
СУЛУГУНИ

50%, 45% 1/250 Cremeitali
Павловский МЗ
арт. 128780 

(128780)

,
128781 

(128781)

для греческого салата 1/200
Нева Милк
арт. 24957 

(24957)

10% для греческого салата 1/125
Нева Милк
арт. 128874 

(128874)

55% для греческого салата 1/125
Нева Милк
арт. 128424 

(128424)

30% для греческого салата 1/180
Карат
арт. 126667 

(126667)

40% 1/250
Дэнмакс
арт. 115818 

(115818)

40% 1/300
Дэнмакс
арт. 115817 

(115817)

160.00

145.00
112.55

85.00
93.55

75.00
77.95

58.90
106.00

89.90
106.00

99.90

175.00

169.00

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ,
ПОШЕХОНСКИЙ,
КОСТРОМСКОЙ

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ 
ИЧАЛКИ

СЫР 
ТВОРОЖНЫЙ 
ВИОЛЕТТА

СЫР КРЕМ 
CREMEITALI

СЫР КРЕМ 
CREMEITALI

СЫР КРЕМ 
CREMEITALI

СЫР 
ТВОРОЖНЫЙ 
ВИОЛЕТТА 

СЫР 
ТВОРОЖНЫЙ 
ВИОЛЕТТА 

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ 
БУРГЕРНЫЙ

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ 
FRISS

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ
ДРУЖБА, 
ЯНТАРЬ

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР 
ПАРМЕЗАН

СЫР КОРОЛЬ 
МОЛОКА

СЫР 
ИМПЕРАТОРСКИЙ

СЫР 
ОНЕГИН 

СЫР 
ПАРМЕЗАН 

СЫР 
ПАРМЕЗАН 

СЫР 
РОССИЙСКИЙ 

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153 

(36153)

45% вес. 
Починковский Маслосырзавод
арт. 7889 

(7889)

, 36154 

(36154)

, 
93337 

( 93337)

1/170 (С Ветчиной, С Грибами, 
Сливочный) Нэкст
арт. 127023 

(127023)

, 
127020 

(127020)

, 127021 

(127021)

1/140 в асс-те Карат
арт. 95355 

(95355)

, 
23777 

(23777)

, 95356 

(95356)

,
109099 

(109099)

60% 1/140 (Натуральный, С зеленью)
Павловский МЗ
арт. 127863 

(127863)

, 
127626 

(127626)

60% 1/140 (С креветкой, Лосось)
Павловский МЗ
арт. 127864 

(127864)

, 
129270 

(129270)

Чили 60% 1/140 
Павловский МЗ
арт. 129269 

(129269)

Сливочный 70% 1/180
Карат
арт. 95358 

(95358)

Сливочный 70% 1/400
Карат
арт. 108941 

(108941)

с горчицей 1/170 
Нэкст
арт. 127026 

(127026)

Шоколадный 1/170 
Нэкст
арт. 127024 

(127024)

45% 1/200
Карат
арт. 95352 

(95352)

, 95351 

(95351)

45% 1/200 (С ветчиной, Сливочный)
Карат
арт. 108940 

(108940)

, 
108939 

(108939)

45% 1/400 
Карат
арт. 120695 

(120695)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 128717 

(128717)

40% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 103080 

(103080)

45% Ичалки
Нэкст
арт. 48153 

(48153)

со вкусом топленого молока
45% Ичалки Нэкст
арт. 128998 

(128998)

40% 1/250 Ичалки 
Нэкст
арт. 128999 

(128999)

40% Ичалки 
Нэкст
арт. 129000 

(129000)

50% Милково 
Молсбыт
арт. 128880 

(128880)

цена за 1 кг

614.00

549.00
цена за 1 кг

594.00

539.00

107.00

79.00

89.00

75.90
73.84

69.90
80.64

78.00
80.64

69.90
120.00

95.90
247.00

219.00

107.00

79.00
113.00

85.00
95.00

79.90
106.00

89.90
197.00

159.00

цена за 1 кг

1076.40

899.00
цена за 1 кг

614.00

549.00

цена за 1 кг

370.00

310.00
147.60

124.00

цена за 1 кг

636.00

579.00
цена за 1 кг

636.00

569.00
290.00

259.00 цена за 1 кг

1002.00

799.00
цена за 1 кг

582.00

539.00

НАПИТОК 
ЙОГУРТНЫЙ 
АЛЬПЕНЛЕНД

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ
ВКУСНОТЕЕВО

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
ФРУТТИС

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
УСЛАДА

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
АЛЬПЕНЛЕНД

1,2% 1/290 (Персик/маракуйя, 
Яблоко/Груша)
Эрманн
арт. 17728 

(17728)

, 17727 

(17727)

16% 1/40 (Сгущенка, Ваниль)
Молвест
арт. 100893 

(100893)

, 
100890 

(100890)

Сливочное лакомство 5% 1/115
(Клубника/персик, Персик/маракуйя- 
ананас/дыня) Эрманн
арт. 18704 

(18704)

, 58664 

(58664)

1,2% 1/95 (Клубника, Персик) 
Эрманн
арт. 126739 

(126739)

, 
126738 

(126738)

0,3% Клубника 1/320 
Эрманн
арт. 94990 

(94990)

54.49

49.50
38.00 

32.00
32.12

29.00
19.97

18.00
64.94

59.00

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ,
ПОШЕХОНСКИЙ,
КОСТРОМСКОЙ
45% вес. Милково 
Молсбыт
арт. 128878 

(128878)

, 
128881 

(128881)

, 128879 

(128879)

цена за 1 кг

576.00

539.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
ФРУТОНЯНЯ

ПЕЧЕНЬЕ
ФРУТОНЯНЯ

МОЛОЧНЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ
ТОПТЫЖКА

ФРУКТОВЫЕ 
КУСОЧКИ
ФРУТО НЯНЯ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
КЛАССИЧЕСКИЙ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
КЛАССИЧЕСКИЙ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МОЛОКО 
КОНЦЕНТ-
РИРОВАННОЕ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МАСЛО
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ  

СПРЕД 
КРАСНО-
БАКОВСКОЕ

СПРЕД 
КРАСНО-
БАКОВСКОЕ

1/90 в асс-те Прогресс
арт. 93718 

(93718)

, 89532 

(89532)

, 
89526 

(89526)

, 89529 

(89529)

, 
96758 

(96758)

, 89528 

(89528)

1/20 (Яблоко/банан, Яблоко/клубника) 
Прогресс
арт. 109928 

(109928)

, 109927 

(109927)

Мультизлаковое 1/50 
Прогресс
арт. 102989 

(102989)

1/200 (Клубника со сливками, Ванильное 
мороженое)
Милком
арт. 117716 

(117716)

, 117629 

(117629)

1/15 в асс-те
Прогресс
арт. 15963 

(15963)

, 15961 

(15961)

,
122285 

(122285)

, 122286 

(122286)

72,5% ГОСТ 1/170 ф
Починковский Маслосырзавод
арт. 115787 

(115787)

67% 1/390 Я Люблю Готовить
Жировой комбинат
арт. 116396 

(116396)

67% 1/700 Я Люблю Готовить
Жировой комбинат
арт. 128887 

(128887)

с лимонным соком 67% 1/380 Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 79532 

(79532)

67% 1/770 Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 103243 

(103243)

без сахара стерилизованное 1/300
Эрконпродукт
арт. 8542 

(8542)

с сахаром ГОСТ 1/270 дой-пак 
Любимая классика Эрконпродукт
арт. 77452 

(77452)

72,5% 1/300
Кранобаковские МП
арт. 129388 

(129388)

1/175 п С ЗМЖ
Кранобаковские МП
арт. 28203 

(28203)

шоколадное 1/175 ф С ЗМЖ
Кранобаковские МП
арт. 51183 

(51183)

71.00

45.90
60.00

47.90
46.50

36.90
33.00

25.00 
50.50

39.90

138.68

119.00

85.95

70.06
142.57

111.39
114.70

75.30
194.40

135.90
84.43

70.30
92.11 

67.70

219.60

210.50
58.18

52.00
65.21

52.00
МАЙОНЕЗ 
КЛАССИЧЕСКИЙ 
HIENZ

СОУС СЫРНЫЙ 
HIENZ

67% 1/350 
КрафтХайнц Восток
арт. 100239 

(100239)

1/200 
КрафтХайнц Восток
арт. 124043 

(124043)

166.75

66.56
123.73

80.50

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ШАХУНСКОЕ 
ГОСТ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

82,5% 1/180 Вкуснотеево
Молвест
арт. 100877 

(100877)72,5% 1/180
ТД Шахунское молоко
арт. 18992 

(18992)

82,5% 1/340 Вкуснотеево
Молвест
арт. 128105 

(128105)

222.00

188.00
375.50

323.00

СОК 
ДАРЫ КУБАНИ
200 мл в асс-те Южная Соковая Компания
арт. 105017 

(105017)

, 104935 

(104935)

, 
116302 

(116302)

, 104926 

(104926)

, 
105016 

(105016)

, 119833 

(119833)

, 112340 

(112340)

28.69

24.90СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

НЕКТАР САДЫ
КУБАНИ PONY

0,2 л в асс-те
Сады Придонья
арт. 76257 

(76257)

, 65483 

(65483)

, 
86194 

(86194)

, 65480 

(65480)

0,2 л (Мультифрукт, Яблоко, Яблоко/персик)
Экспресс-кубань
арт. 116769 

(116769)

, 116771 

(116771)

, 
116770 

(116770)

35.95

28.50
23.10

17.00

СЛИВКИ 
СВИТЛОГОРЬЕ

СЛИВКИ
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА

РЯЖЕНКА
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

20% 1/500
Молочный Мир - Ярославль
арт. 119258 

(119258)

10% ультрапастеризованные 1/200
ТД Шахунское молоко
арт. 129271 

(129271)

32% 1/420
ТД Шахунское молоко
арт. 126722 

(126722)

204.80

172.00
56.00

43.00
43.13

38.00

МОЛОКО 
ГОСТ

МОЛОКО 
ФРАУ МУ МОЛОКОМОЛОКО ЭГО

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

МОЛОКО 
ДЛЯ КАПУЧИНО
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

ультрапастеризованное 3,2% 1 л
Бирский Комбинат Молочных Продуктов
арт. 105108 

(105108)

молоко ультрапастерилизованное 3,2% 
1/950 т/у 
ТД Милк Каскад 
арт. 14409 

(14409)

3,2% ультрапастеризованное 1/900
Бирский Комбинат Молочных Продуктов
арт. 101232 

(101232)

питьевое пастеризованное 3,2% 1700 мл 
Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

2,5% 1/900
ТД Шахунское молоко
арт. 129544 

(129544)

ультрапастеризованное 3,2% 1/950
ТД Шахунское молоко
арт. 128631 

(128631)

70.20

67.00
71.00

69.00
64.50

61.50
130.80

125.00

48.85

45.9072.90

НАПИТОК
NEMOLOKO

НАПИТОК
NEMOLOKO

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
С СОКОМ 
КРЖМЕЛЬКА

НАПИТОК
NEMOLOKO

1 л (соевое Бариста, Овсяное 1,5%)
Сады Придонья
арт. 106064 

(106064)

,
14048 

(14048)

1 л (Гречневое Лайт, Рисовое, 
Овсяное 3,2%) Сады Придонья
арт. 19858 

(19858)

,
102543 

(102543)

, 14049 

(14049)

1 л (Киви, Клубника, Мультифрукт) 
Шемарина Л.Е. ИП*
арт. 81217 

(81217)

,
42635 

(42635)

, 42637 

(42637)

овсяное Экстралай 1 л 
Сады Придонья
арт. 26528 

(26528)

95.04

85.50
101.50

85.50
87.66 

78.00
149.47 

126.50

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ 
HEINZ КАША ГРЕЧНЕВАЯ
1/90 в асс-те
КрафтХайнц Восток
арт. 105783 

(105783)

, 33924 

(33924)

, 
105784 

(105784)

, 98036 

(98036)

безмолочная 1/200
Нестле Россия
арт. 21423 

(21423)

65.22

35.87
164.88

114.90

93.00

81.80



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОНФЕТА-
БАТОНЧИК 
ШОКОМОНСТРИКИ

КОНФЕТА-
БАТОНЧИК 
ШОКОМОНСТРИКИ

глазированная Банановое суфле 1/30 
Натс Трейд
арт. 99817 

(99817)

глазированная Лесные Ягоды 1/30
Натс Трейд
арт. 127009 

(127009)

27.56

17.20
28.00

17.20

31.10 

23.50 цена за 1 кг

228.14

199.90
цена за 1 кг

399.03

349.90

цена за 1 кг

279.72

239.90

цена за 1 кг

229.37

189.90

цена за 1 кг

191.46

159.90

цена за 1 кг

139.90

99.90
78.29

54.90
157.22

119.90
114.21

71.90

цена за 1 кг

 288.75

239.90
цена за 1 кг

268.75

224.90
цена за 1 кг

258.75

219.90

цена за 1 кг

250.00

 214.90

179.22

134.90

цена за 1 кг

226.25

162.90
цена за 1 кг

249.38

179.90
цена за 1 кг

218.13

157.00

ЗЕФИР ЗЕБРА
декорированный 3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 123916 

(123916)

108.07

55.90
48.79

36.90
70.36

52.90ШОКОЛАД 
РОССИЯ

КОНФЕТЫ 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
ФРУТЕЛЛА

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
ФРУТЕЛЛА

1/82 в асс-те Нестле Россия
арт. 118625 

(118625)

, 118629 

(118629)

,
21861 

(21861)

1/41 (Ассорти, Клубничный йогурт) 
Перфетти Ван Мелле
арт. 74355 

(74355)

, 56497 

(56497)

1/70 (Медвежата, Звери Mix) 
Перфетти Ван Мелле
арт. 38380 

(38380)

, 54350 

(54350)

31.34

23.50
11.12

8.50КАРАМЕЛЬ 
ЧУПА-ЧУПС XXL

КАРАМЕЛЬ 
ЧУПА-ЧУПС 
АВОКАДО МИКС

ЛЕДЕНЦЫ 
KOPIKO COFFEE 
CANDY

КАРАМЕЛЬ 
КОНТИ

КОНФЕТЫ 
АТТАШЕ

КОНФЕТЫ TOFFEE 
CREAM КАКАО

КОНФЕТЫ 
БЕРЛИНГО

КОНФЕТЫ 
СНЕЖНАЯ ОСОБА

КОНФЕТЫ 
ВОЛШЕБНЫЙ МАК

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ

плейлист вкусов 1/29
Перфетти Ван Мелл
арт. 70863 

(70863)

1/12
Перфетти Ван Мелл
арт. 125821 

(125821)

1/32
Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз
арт. 127035 

(127035)

1 кг (С молочным вкусом, Сливочная)
Конти-Рус
арт. 18821 

(18821)

, 18372 

(18372)

З кг в асс-те Невский кондитер
арт. 103705 

(103705)

, 103704 

(103704)

,
103703 

(103703)

, 103706 

(103706)

,
43244 

(43244)

4 кг 
Эссен Продакшн АГ
арт. 128775 

(128775)

4*1 кг (Shokonte, С молоком)
Эссен Продакшн АГ
арт. 12727 

(12727)

, 12726 

(12726)

1 кг
Невский кондитер
арт. 127287 

(127287)

1 кг
Невский кондитер
арт. 127285 

(127285)

1 кг 
Конти-Рус
арт. 84414 

(84414)

цена за 1 кг

270.00

229.90
цена за 1 кг

382.30

289.90
цена за 1 кг

592.06

429.90
цена за 1 кг

267.60

189.90
цена за 1 кг

362.40

219.90

арт. 19870 - набор конфет «РАФАЭЛЛО» Т7 1/70 - 1 штука
арт. 90297 - набор конфет «РАФАЭЛЛО» Т9 1/90 - 1 штука
арт. 25718 - шоколад «КИНДЕР» Т8 1/100 - 10 штук
арт. 25702 - вафли «КИНДЕР БУЭНО» Т0 1/43 - 2 штуки
арт. 44300 - шоколадное яйцо «КИНДЕР СЮРПРИЗ» Т36 
1/20- 36 штук
При единоразовой покупке набора ФЕРРЕРО  
в ПОДАРОК 1 ШТУКА шоколад «КИНДЕР МАКСИ» Т1 
1/21 (арт. 40163)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

АКЦИЯ!!!

Доставка бонусной продукции осуществляется 
на следующий день вместе с заказом!!!

КРЕКЕР 
ЯНТАРНЫЙ

ПЕЧЕНЬЕ 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ 
ЦАРСКОЕ 
СОКРОВИЩЕ

СУШКИ
КУКУРУЗНЫЕ
ПАЛОЧКИ РУЗИК

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
ПОДУШЕЧКИ 
ХРУТКА

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
ПОДУШЕЧКИ 

ПИРОЖНОЕ 
КОЛЬЦО 

ПИРОЖНОЕ 
СЛОЙКИ ВОСТОР

ПИРОЖНОЕ 
НУТЕЛЛА

КРУАССАН

ПЕЧЕНЬЕ 
СHOCO-PIE 
ВЕНСКИЙ ТОРТ

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ
ДЕРЕВЕНСКОЕ
ТВОРОЖНОЕ

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ
ДОМАШНЕЕ 
НА СМЕТАНЕ 

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ
МУЛЯ КРАСОТУЛЯ

1/500 (С Солью, С Сыром)
Любятово
арт. 60314 

(60314)

, 60312 

(60312)

4,7 кг
Любятово
арт. 68675 

(68675)

5 кг
СладПром
арт. 98720 

(98720)

3 кг
Волжский пекарь 
арт. 124302 

(124302)

с игрушкой 1/60
Основной продукт
арт. 88761 

(88761)

1/250 (Шоколадные, Молочные)
Нестле Россия
арт. 118828 

(118828)

, 118829 

(118829)

1/220 (С молоком, Шоколадные)
Любятово
арт. 116025 

(116025)

, 115062 

(115062)

2 кг (Вареная сгущенка, Пломбир)
Сочинские Сладости
арт. 125972 

(125972)

, 125973 

(125973)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101874 

(101874)

2 кг Slatini
Сладкая Мечта
арт. 115059 

(115059)

с вареной сгущенкой 2 кг
Сочинские Сладости
арт. 111283 

(111283)

1/360
Орион Интернейшнл Евро
арт. 123635 

(123635)

3,9 кг
Сладкая слобода
арт. 108687 

(108687)

3 кг
Сладкая слобода
арт. 108585 

(108585)

4,5 кг
Сладкая слобода
арт. 106870 

(106870)

139.17

102.00

-40%

97.21

 57.90

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО KIDS BOX
1/20 (Вспыш, Lol,
Ми-Ми-Мишки)
Конфитрейд
арт. 22657 

(22657)

, 
103114 

(103114)
,

22663 

(22663)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЗЕЛЕНЫЙ
ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА

ЗЕЛЕНЫЙ
ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА ФАСОЛЬ

ЗАКУСКА 
ЛОБИО

1/425 ж/б 
Грин Рэй
арт. 41410 

(41410)

, 41413 

(41413)

1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495 

(39495)

, 22600 

(22600)

в с/с 1/310 ж/б (красная, белая)
Овощная сказка Эрконпродукт
арт. 45159 

(45159)

, 45160 

(45160)

1/430 ст/б Фрау Марта 
Эрконпродукт
арт. 126763 

(126763)

73.78

66.40
72.78

57.70
44.98

42.10 

ГОВЯДИНА

МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109615 

(109615)

в с/с ГОСТ 1/425 ст/б
Главпродукт
арт. 108912 

(108912)

174.00

137.90

166.95

 136.90 

ГОВЯДИНА
ЭКСТРА
тушеная 1/325 ж/б Главпродукт
арт. 128250 

(128250)

ГОВЯДИНА
ЭКСТРА
тушеная 1/325 ж/б Главпродукт
арт. 128251 

(128251)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 
1/325 ж/б Главпродукт
арт. 128272 

(128272)

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК

ЗАКУСКА 
БОЛГАРСКАЯ

1/450 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 112115 

(112115)

1/430 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 127675 

(127675)

101.85

80.90  

127.30

98.90

ОЛИВКИ 
ЗЕЛЕНЫЕ 
1/300 ж/б Иска (с лимоном, 
с креветкой) Шредер Ритейл
арт. 91844 

(91844)

, 91843 

(91843)

112.50

99.90

138.00

98.90

234.90

184.90
131.90

91.90

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б Йошкар-Олинский МК
арт. 75755 

(75755)

-21% -8% -30%

-16%

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ
со сливочным маслом ГОСТ 1/250 с ключом
Главпродукт
арт. 22138 

(22138)

ГОВЯДИНА СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 1/500 ст/б
Скопинский МК
арт. 109623 

(109623)

тушеная Спецпроект СТО 1С 1/325 ж/б
Соверен КМПЗ «Дейма» 
арт. 56101 

(56101)

212.38

167.90
109.58

96.90 

ГРИБЫ
резаные 1/425 ж/б Фалани
Шредер Ритейл
арт. 40609 

(40609)

72.50

66.00

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫ ФАСОЛЬ

ЗАКУСОЧКА 
ДЛЯ ЗЯТЯ

ЛЕЧО 
ЗАКАРПАТСКОЕ

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫ

б/к 1/358 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 113116 

(113116)

, 113120 

(113120)

1/470 ст/б Пиканта (печеная в т/с,
с овощами) Вкусный продукт 
арт. 125202 

(125202)

, 
125203 

(125203)

1/460 ст/б Пиканта 
Вкусный продукт 
арт. 123323 

(123323)

1/460 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 107877 

(107877)

б/к 1/300 ж/б Фалани
Шредер Ритейл
арт. 96000 

(96000)

, 25675 

(25675)

191.88

175.08
123.25

96.90
122.04

96.60
107.35

87.50
92.50

88.80

155.38

130.00

77.39 

67.50

ПЕРЕЦ 
ХАЛАПЕНЬО
1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 123921 

(123921)

106.25

94.80

Количество 
товара 

ограничено

Количество 
товара 

ограничено

Количество 
товара 

ограничено

159.22

146.90

ГОВЯДИНА ГОВЯДИНА СВИНИНА
МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА

МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА

тушеная 1/325 ж/б Балтийский Эталон
Эталон Вкуса
арт. 128204 

(128204)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 102077 

(102077)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 102078 

(102078)

ТУ в с/с 1/300 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 27057 

(27057)

ГОСТ в с/с 1/500 ст/б 
Скопинский МК 
арт. 115123 

(115123)

203.00

152.90
166.75

149.90 
138.50

124.90
59.13

54.90
146.63

115.90

ТОМАТЫ 
ВЯЛЕНЫЕ
1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл 
арт. 100572 

(100572)

191.88

166.80 КОРНИШОНЫ

КОРНИШОНЫ КОРНИШОНЫ
КОРНИШОНЫ 
ПО-ФРАНЦУЗСКИ ОГУРЧИКИ ОГУРЧИКИ

КОРНИШОНЫ
маринованные 3-6 см 1/370 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41418 

(41418)

маринованные 3-6 см 1/370 ст/б 
Лорадо ЮгИмпорт
арт. 52544 

(52544)

маринованные 3-6 см 1/720 ст/б 
Лорадо ЮгИмпорт
арт. 33151 

(33151)

1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57984 

(57984)

маринованные 1/950 ст/б
Дядя Ваня
арт. 106223 

(106223)

маринованные 1/1800 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57365 

(57365)

маринованные 3-6 см 1/720 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41419 

(41419)

105.85

99.90

117.50

95.90
167.50

135.90
189.28

149.90
193.51

157.90
289.56

228.90

159.60

129.90 ОГУРЧИКИ
маринованные 6-9 см 1/720 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41420 

(41420)

139.98

113.90

ПИКУЛИ
1/580 ст/б Скатерть-Самобранка
Вкусные Консервы
арт. 121409 

(121409)

211.25

164.90

ГОВЯДИНА
тушеная ГОСТ 
в/с 1/325 ж/б ключ Барс
арт. 16663 

(16663)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 
в/с 1/325 ж/б ключ Барс
арт. 16675 

(16675)

-16% -22%

303.66

245.00
251.25

199.90
КАША 
С ГОВЯДИНОЙ ПЛОВ УЗБЕКСКИЙ ПЕРЕЦ
Особая 1/325 ж/б (гречневая, перловая)
Барс
арт. 126582 

(126582)

, 126581 

(126581)

с мясом 1/325 ж/б 
Барс
арт. 23219 

(23219)

фаршированный с мясом и рисом 
в томатном соусе 1/525 ж/б Барс
арт. 125562 

(125562)

111.15

79.90
151.20

129.90
199.35

155.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КЕТЧУП 
HEINZ

АДЖИКА 
КАВКАЗСКАЯ

ГОРЧИЦА 
ЯДРЁНАЯ

КЕТЧУП 
МАХЕЕВЪ

1/320 дой-пак (Томатный, Для гриля 
и шашлыка)
КрафтХайнц Восток
арт. 111337 

(111337)

, 111341 

(111341)

1/170 ст/б
Главпродукт
арт. 49181 

(49181)

1/170 ст/б
Главпродукт
арт. 40156 

(40156)

1/300 дой-пак (Лечо, Шашлычный) 
Казанский ЖК
арт. 23958 

(23958)

, 23964 

(23964)

131.84

75.50

64.70

55.90
47.86

39.90

74.82

58.90ТОМАТЫ 
ЧЕРРИ
маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41421 

(41421)

114.28

98.70 ТОМАТЫ ТОМАТЫ ТОМАТЫ ТОМАТЫ
маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41422 

(41422)

в собственном соку 1/720 ст/б 
Грин Рей
арт. 41423 

(41423)

маринованные 1/680 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 57369 

(57369)

неочищенные в томатном соке 
1/680 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 57374 

(57374)

92.75

79.90
99.00

94.50
117.24

95.50
134.19

108.90

КЕТЧУП PIKADOR
1/300 дой-пак (Острый, 
Томатный, Чесночный)
КрафтХайнц Восток
арт. 124456 

(124456)

,
124454 

(124454)

, 
124455 

(124455)

-41%

87.07

51.51
ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/490 ст/б Ящик астраханских 
помидор Грин Рэй
арт. 116085 

(116085)

155.03

129.90
1/140 ж/б Ящик астраханских 
помидор Грин Рэй
арт. 114847 

(114847)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

63.59

62.40ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ХРЕН
СТОЛОВЫЙ

ГОРЧИЦА 
РУССКАЯ

ГОРЧИЦА 
ЗЕРНИСТАЯ

СОУС 
СОЕВЫЙ

1/70 ж/б Томатти
Эрконпродукт
арт. 20274 

(20274)

1/100 туба Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 85414 

(85414)

1/140 д/п Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 85410 

(85410)

1/140 д/п Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 85413 

(85413)

Классический 1/250 ст/б Сэн Сой
Состра-Рус ТД
арт. 57743 

(57743)

53.60

41.40

50.64 

43.40 
 29.58

24.10
42.78

32.90
62.70

51.10

ПРИПРАВА 
MAGGI

ПРИПРАВА 
MAGGI

САХАРНАЯ 
ПУДРА 

ЛИМОННАЯ
КИСЛОТА 

Для сочной шаурмы 1/29, 
Для картофеля по деревенски 1/29
Нестле Россия
арт. 117857 

(117857)

, 25431 

(25431)

1/24-1/41 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21628 

(21628)

, 21658 

(21658)

, 
21653 

(21653)

, 21744 

(21744)

1/250 Хаас
Эд.Хаас 
арт. 36521 

(36521)

1/250 Хаас
Эд.Хаас 
арт. 36443 

(36443)

60.93

52.00
51.69

44.90
61.88

33.41
218.75

78.61

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-
РАФИНАД
РУССКИЙ 
САХАР	

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

прессованный ТУ 1 кг 
Русагро
арт. 67367 

(67367)

62.79

52.80
116.96

88.80ХЛОПЬЯ 
1/500 Myllyn Paras в асс-те
Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

, 14080 

(14080)

,
13733 

(13733)

, 89718 

(89718)

96.25

67.38

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
GRANDIS ГРЕЧА

ГРЕЧКА 
ЯДРИЦА РИС ЯНТАРЬ

КРУПА 
ПШЕНИЧНАЯ 
БУЛГУР

гр.А 1/450 в асс-те 
Саранский КМИ
арт. 124365 

(124365)

, 124363 

(124363)

, 
124387 

(124387)

, 124364 

(124364)

1/900 Националь
Ангстрем
арт. 13193 

(13193)

1/900 
Мистраль
арт. 58257 

(58257)

1/900 
Мистраль
арт. 58208 

(58208)

1/500 
Мистраль
арт. 88512 

(88512)

42.00

33.92
105.84

86.98
115.84

86.88
192.53

144.40
95.35

76.28

КИСЕЛЬ 
МОМЕНТАЛЬНЫЙ

ЗАПРАВКА 
ДЛЯ САЛАТА
ПО-ФРАНЦУЗСКИ

1/25 (Клюквенный, Клубничный)
Русский Продукт
арт. 118830 

(118830)

, 
118831 

(118831)

с дижонской горчицей 250 мл
Планета вкуса
арт. 109332 

(109332)

13.43

9.40
120.00

102.00

ДАЧНЫЙ 
СУП 

КАРТОФЕЛЬНОЕ 
ПЮРЕ 
БИЗНЕСЛАНЧ

1/60 в асс-те Русский Продукт 
арт. 107916 

(107916)

, 17661 

(17661)

, 
17659 

(17659)

, 17660 

(17660)

, 
87631 

(87631)

б/п 1/40 (Курица, Говядина)
Кухня без границ
арт. 126674 

(126674)

, 
128259 

(128259)

19.78

13.91
32.62

27.68

ХЛОПЬЯ 
СМЕСЬ 
5 ЗЛАКОВ 
1/400
Мистраль
арт. 58266 

(58266)

80.41

59.10

ГЕРКУЛЕС
1/350, 1/450, 1/500 
Русский Продукт
арт. 111195 

(111195)

, 
19897 

(19897)

, 11676 

(11676)

75.17

61.41

ГРИБНОЕ 
ЛУКОШКО ПАТИССОНЧИКИ
1/370 ст/б Скатерть-Самобранка
Вкусные Консервы
арт. 127137 

(127137)

1/720 ст/б Скатерть-Самобранка
Вкусные Консервы
арт. 121410 

(121410)

166.30

159.60 
193.36

184.90 
АССОРТИ
(ТОМАТЫ,
ОГУРЦЫ)
маринованные 1/680 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 102080 

(102080)

176.56

143.50 АНАНАСЫ 
КУСОЧКИ

АНАНАСЫ 
ШАЙБЫ

1/580 ж/б Lorado
ЮгИмпорт
арт. 5371 

(5371)

1/580 ж/б Lorado
ЮгИмпорт
арт. 1029 

(1029)

193.75

147.60
226.25

158.40 PESTO
с томатами 1/212 ст/б Gustoria 
Шредер Ритейл
арт. 124857 

(124857)

223.75

199.20



КИЛЬКАШПРОТЫ КИЛЬКА КИЛЬКА САРДИНА

САРДИНА 
ИВАСИ 

САРДИНА 
ИВАСИ 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МИДИИ

РИЕТ

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) 
Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

1/100 в асс-те ТД Меридиан
арт. 34926 

(34926)

, 
81377 

(81377)

, 79444 

(79444)

1/200 Мирамар (по-мароккански, 
по-мексикански)  
Меридиан
арт. 95593 

(95593)

, 95594 

(95594)

123.94

96.00
180.35

139.90

ФОРЕЛЬ 
ТУШКА
х/к 1*2 кг
Лукашов Д.В. ИП
арт. 128773 

(128773)

цена за 1 кг

593.00

525.00
цена за 1 кг

618.70

549.00

цена за 1 кг

205.84

179.90

цена за 1 кг

525.00

425.00

96.50

75.90

111.04

83.90
123.73

99.90
134.84

109.90

88.20

75.50
114.11

104.90
68.25

56.90
115.14

96.90
80.00

59.90
67.40

59.90
93.19

82.50

76.70

59.90
73.98

65.90

97.48

69.00
88.38

65.90

42.50

37.00
150.00 

119.90
79.65

55.90

цена за 1 кг

245.84

209.90
53.85

42.00

цена за 1 кг

1080.00 

945.00

цена за 1 кг

1450.00

1299.90
ГОРБУШАСКУМБРИЯ

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

КАПУСТА 
МОРСКАЯ 

НАБОР 
К ПИВУ ИЗ 
ГОРБУШИ

ГОРБУША-
СКУМБРИЯ 

ИКРА РЫБНАЯ&
СОУС 

ИКРА 
РЫБНАЯ

ШПРОТЫ
ШПРОТЫ 
КРУПНЫЕ

ИКРА 
РЫБНАЯ

КРЕМ
СНЕЖНЫЙ 
КРАБ 

ПАСТА
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

ИКРА 
СЕЛЬДИ 

ИКРА 
ЗДОРОВЬЕ 

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ 

ИКРА
КРАСНАЯ

х/к вес. 2 сорт 3 кг
Лукашов Д.В. ИП
арт. 128042 

(128042)

атлантическая х/к б/г вес. 3 кг
Лукашов Д.В. ИП
арт. 128757 

(128757)

Охотский 3 кг
Вкусное море
арт. 112012 

(112012)

Баланс маринованная 1/200 пл/б
Русское море
арт. 124394 

(124394)

х/к 2 кг
Фосфорель
арт. 103289 

(103289)

1/180 в асс-те
Европром
арт. 26703 

(26703)

, 26705 

(26705)

1/165 Рыбная сеть (Кальмар, 
Снежный краб) Балтийский берег
арт. 127719 

(127719)

, 127720 

(127720)

Лосось/творожный сыр 1/165 
Creme Le Mare Балтийский берег
арт. 127721 

(127721)

Классические в масле 1/160 ж/б
Вкусные консервы
арт. 34953 

(34953)

в масле 1/240 ж/б
Вкусные консервы
арт. 106850 

(106850)

в томатном соусе 1/250 ж/б
Барс
арт. 10348 

(10348)

в масле ГОСТ 1/175 ж/б
Барс
арт. 14908 

(14908)

балтийская в т/с 1/250 ж/б 
(Экстра, Копченая) Барс
арт. 102371 

(102371)

, 
125344 

(125344)

обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б 
Вкусные консервы
арт. 14005 

(14005)

по-болгарски с овощным 
гарниром в томатном соусе 
1/240 ж/б Сохраним традиции
арт. 102432 

(102432)

в томатном соусе 1/250 ж/б
Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 118791 

(118791)

тихоокеанская натуральная 
1/250 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 16092 

(16092)

Кальмар/чеснок 1/165 Creme Le Mare
Балтийский берег
арт. 127722 

(127722)

в классическом соусе 1/150 
Creme Le Mare Балтийский берег 
арт. 111220 

(111220)

Сливочная 1/150
Балтийский берег
арт. 28347 

(28347)

Витаминный 3 кг
Вкусное море
арт. 102264 

(102264)

в масле вес 2.5 кг
Вкусное море
арт. 111642 

(111642)

красная имитированная
с кремом 1/200 Европром
арт. 118797 

(118797)

структурированная 1/120 ж/б
Лунское море
арт. 120639 

(120639)

аналог 1/220 ст/б
Балтийский берег
арт. 96865 

(96865)

ФИЛЕ 
СЕЛЬДИ 
МАТИАС

СЕЛЬДЬ
ФИЛЕ-
КУСОЧКИ СКУМБРИЯ

САРДИНА 
ИВАСИ

1/500 Санта Бремор 
Русское море
арт. 98143 

(98143)

в масле 1/240 Атлантика
Фосфорель
арт. 105156 

(105156)

кусок в пр/с заливке 1/510
ТД Смоленский
арт. 98666 

(98666)

тихоокеанская н/р 1/700
Вкусное море
арт. 100484 

(100484)

271.48

244.90
107.50

89.90
226.79

189.90
157.50

129.90

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ ПО-
ПРИМОРСКИ

ПАШТЕТ 
ИЗ ТУНЦА

1/185 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 126986 

(126986)

1/100 ж/б
Вкусные консервы
арт. 124824 

(124824)

115.25

89.90
72.22

64.90

-14%
ГОРБУША
нат. 1/245 ж/б 
Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 85784 

(85784)

КРАБОВОЕ 
МЯСО 
охл. 1/200 Мирамар 
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

128.83

 79.90

127.63

109.90

КРЕВЕТКИ
в рассоле 1/180 
ТД Меридиан
арт. 63343 

(63343)

171.71

159.90

143.18

99.90

САРДИНА 
ИВАСИ САРДИНА 
1/245 ж/б Доброфлот (нат., 
ндм, в т/с) Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

, 
104748 

(104748)

, 118792 

(118792)

1/245 ж/б Рыбное меню 
(с овощами, ндм, в т/с) Роскон
арт. 125676 

(125676)

, 
125671 

(125671)

, 125673 

(125673)

103.72

85.90 СЕЛЬДЬ СКУМБРИЯ

ГОРБУШАСКУМБРИЯ ГОРБУША

ТУНЕЦ 
ФИЛЕ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ ПО-
МУРМАНСКИ

САЙРА

РАГУ, УХА ПАШТЕТ ЛОСОСЬ 

натуральная 1/245 ж/б 
Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 85786 

(85786)

натуральная с добавлением 
масла 1/250 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант
арт. 18517 

(18517)

натуральная 1/245 ж/б 
Вкусные консервы
арт. 15815 

(15815)

атлантическая с добавлением 
масла 1/240 ж/б Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 127693 

(127693)

натуральная ГОСТ  1/250 ж/б 
5 Морей
Продуктгарант
арт. 18512 

(18512)

натуральный 1/185 ж/б 
Вкусные консервы
арт. 24914 

(24914)

1/240 ж/б 
Вкусные консервы
арт. 93729 

(93729)

натуральная 1/250 ж/б 
Примрыбснаб 
Южморрыбфлот
арт. 65687 

(65687)

1/250 ж/б Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 128555 

(128555)

,
128556 

(128556)

Камчатский 1/250 ж/б 
Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 125733 

(125733)

с овощами по-итальянски 
в томатном соусе 1/175 ж/б
Вкусные консервы
арт. 125346 

(125346)

98.75

86.00
112.62

94.90

128.00

110.90
126.63

115.90
174.75

129.90

153.96

139.90
74.38

69.90 

167.67 

155.00

93.75

79.90
58.75

43.50
139.00

109.90

ТУНЕЦ ТУНЕЦ
натуральный рубленый в масле 
1/185 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант
арт. 68873 

(68875)

рубленный в с/с 1/185 ж/б 
Fortuna
Мистраль
арт. 58335 

(58335)

168.25

132.00
193.72 

168.35 ТУНЕЦ
рубленный натуральный 
1/185 ж/б 
Вкусные консервы
арт. 108083 

(108083)

114.17

105.90

цена за 1 кг

612.50

559.90
цена за 1 кг

550.00

429.90
цена за 1 кг

537.50

495.00
ГОРБУШАМОЙВА СКУМБРИЯ
х/к 2 сорт вес. 2 кг
Фосфорель
арт. 103288 

(103288)

х/к вес. 2 кг Рыбный Двор
Фосфорель
арт. 120634 

(120634)

атлантическая х/к б/г вес. 300+
Фосфорель
арт. 24939 

(24939)

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК 

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК 

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК 

с/с 1/150 в/у Атлантика
Фосфорель
арт. 106767 

(106767)

с/с 1/150 в/у Рыбный двор
Фосфорель
арт. 123538 

(123538)

с/с 1/150 в/у 
Северный кристалл
арт. 128385 

(128385)

300.00

224.90
233.75

204.90
279.00

215.90

90.42

79.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-36%
КОФЕ 
EGOISTE NOIR 
растворимый 
суб. 1/100 ст/б
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 14171 

(14171)

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
GREEN PANDA 
ЖАСМИН

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
GREEN PANDA 
ПУЭР ЧАЙ TERNS

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
ГОРДОН

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AКБАР 
EARL GREY

1/100 
Сандер ТД
арт. 127244 

(127244)

1/100 
Сандер ТД
арт. 127276 

(127276)

25 пак. в асс-те Ти-Груп
арт. 128832 

(128832)

, 129433 

(129433)

, 
128835 

(128835)

, 128834 

(128834)

,
128833 

(128833)

, 128836 

(128836)

25 пак. с/я (красная пачка, 
с лимоном) ЯЧФ
арт. 26139 

(26139)

, 
34892 

(34892)

Цейлон 25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 49101 

(49101)

1/18 (Капучино, Латте)
ЯЧФ
арт. 42112 

(42112)

, 104040 

(104040)

100 пак. с/я красная пачка
ЯЧФ
арт. 26141 

(26141)

100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 117299 

(117299)

КОФЕ PRADO 
AROMA DI NAPOLI

КОФЕ СУАРЕ КОФЕ КОЛОМБО
КОФЕ PORTO 
ROSSO ORIGINAL

КОФЕ 
CAFE CREME

растворимый 1/85 ст/б
Титрейд
арт. 117488 

(117488)

натуральный растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99825 

(99825)

натуральный растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98999 

(98999)

растворимый 1/90 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 104523 

(104523)

растворимый 1/90 ст/б
Интер Групп
арт. 24636 

(24636)

189.75

158.90

346.80

204.50
511.20

234.52
297.60

191.00
365.00

205.00

КОФЕ MILAGRO 
GOLD ROAST

КОФЕ POETTI 
DAILY MOKKA

растворимый 1/190 ст/б
МБК
арт. 129042 

(129042)

молотый 1 кг
МилФудс
арт. 120406 

(120406)

370.00

323.00

1259.13

738.00

КОФЕ 
НЕСКАФЕ ГОЛД

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
ТОРА БИКА 

растворимый 1/190 ст/б
Нестле Россия
арт. 21763 

(21763)

1/25,5 Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз
арт. 96169 

(96169)

924.89

439.00

16.61

12.50

КОФЕ АРАБИКА
натуральный 
растворимый 
сублимированный 
1/95 ст/б в асс-те
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98998 

(98998)

,
13898 

(13898)

КОФЕ ЧЕРНАЯ
КАРТА GOLD
растворимый
1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772 

(47772)

КОФЕ 
MONARCH
растворимый 
1/95 ст/б 
(Gold, Original)
арт. 125913 

(125913)

,
125916 

(125916)

MONARCH 
PACIFIC 
SELECTION
растворимый 
1/180 ст/б
арт. 128884 

(128884)

КОФЕ
ЧЕРНАЯ КАРТА 
ЭКСКЛЮЗИВ
растворимый
1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774 

(47774)

КОФЕ
АМБАССАДОР
растворимый
1/75 пакет
Штраус
арт. 92457 

(92457)

КОФЕ ГРАНД 
EXTRA
растворимый 1/75 м/у
Титрейд
арт. 74562 

(74562)

180.00

122.50 

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ

ЦИКОРИЙ
УЛИСС

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА 
КЛАССИЧЕСКИЙ

гранулированное растворимое 1/150 
Славкофе  
арт. 85516 

(85516)

сублимированный 1/85 ст/б
Славкофе  
арт. 21920 

(21920)

растворимый порошкообразный 1/85 
Славкофе  
арт. 77515 

(77515)

растворимый 1/75 
ПОЛИС-ХХI век
арт. 115172 

(115172)

71.88

52.00 
247.50

194.40
61.58

50.50
225.60

164.80

186.88

169.90
186.88

169.90
49.38

45.00 

51.63

45.00 
26.42

18.90

145.06

129.90
180.87

162.00
110.90

70.70

-43%

-47% -44% -41%

 627.05

401.00

54.30

189.00 

239.00 349.00

КОФЕ 
EGOISTE SPECIAL

КОФЕ EGOISTE 
DOUBLE ESPRESSO

КОФЕ 
БУШИДО РЕД

растворимый сублимированный  1/100 ст/б 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 58000 

(58000)

растворимый сублимированный 1/70 м/у 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 117012 

(117012)

1/227 (молотый, в зернах)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99950 

(99950)

, 99949 

(99949)

963.96

585.90
371.79

183.90
601.74

349.90

КОФЕ 
LEBO EXTRA 

КОФЕ 
ПРИНЦ LEBO

КОФЕ 
LEBO CLASSIC 

растворимый 1/2
Продукт Сервис
арт. 129264 

(129264)

молотый 1/100
Продукт Сервис
арт. 129159 

(129159)

зерно 1/250
Продукт Сервис
арт. 129189 

(129189)

 4.93

4.60
 103.75

96.50
 236.25

219.70

333.24

 187.50
259.31

154.03

511.20

290.00

КОФЕ FRESCO 
АRABICA SOLO
молотый 1/250
Славкофе
арт. 110814 

(110814)

323.75

269.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ 

НАПИТОК 
СОЧНАЯ ДОЛИНА

ПОЛЕЗНЫЙ
СОК

ПОЛЕЗНЫЙ
СОК

ПОЛЕЗНЫЙ
СОК

НАПИТОК
ДОБРЫЙ

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ КОЛА

1 л в асс-те
Сады Придонья
арт. 65493 

(65493)

, 65490 

(65490)

, 
65491 

(65491)

1,93 л (Мультифрукт, Яблоко)
Южная Соковая Компания 
арт. 126546 

(126546)

, 126547 

(126547)

1,8 л (Морковный, Тыквенный)
Баринофф
арт. 97640 

(97640)

, 97641 

(97641)

Яблочный 1,8 л
Баринофф
арт. 97643 

(97643)

Томатный с солью 1,8 л
Баринофф
арт. 97642 

(97642)

0,5 л ПЭТ (Кола, Кола без сахара)
Мултон Партнерс
арт. 120015 

(120015)

, 120026 

(120026)

1 л ПЭТ (Кола, Кола без сахара) 
Мултон Партнерс
арт. 120014 

(120014)

, 120025 

(120025)

1,5 л ПЭТ 
Мултон Партнерс
арт. 120024 

(120024)

115.53

90.00

162.99

139.90

157.30

130.90
165.88

137.90
173.03

143.90

64.51

48.90

80.75

63.00
113.55

84.90

ВОДА ЛЕГЕНДА 
ГОР АРХЫЗ
0,5 л ПЭТ (газированная, негазированная) 
Аквалайн
арт. 125221 

(125221)

, 125220 

(125220)

31.11

22.90

НЕКТАР
ДОБРЫЙ

СОК, НЕКТАР
ДОБРЫЙ

НЕКТАР
ДОБРЫЙ

Апельсин 1 л
Мултон Партнерс
арт. 103557 

(103557)

1 л (Яблоко, Томат, Яблоко/Персик, Манго) 
Мултон Партнерс
арт. 103553 

(103553)

, 103555 

(103555)

, 
103556 

(103556)

, 110060 

(110060)

1 л (Мультифрут, Деревенские яблочки) 
Мултон Партнерс
арт. 103554 

(103554)

, 103523 

(103523)

107.05

90.50
111.65

84.90

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ  
ПСЫЖ

ВОДА 
СВЯТОЙ ИСТОЧНИК
СПОРТ ВОДА Я

газированная 1 л ПЭТ
Аквалайн
арт. 109761 

(109761)

негазированная 0,75 л ПЭТ
Боржоми ИДС
арт. 96363 

(96363)

миниеральная столовая 6 л ПЭТ
Выбор-С 
арт. 96409 

(96409)

45.38

35.50
41.39

35.90
76.14

62.50ВОДА ЛЕГЕНДА 
ГОР АРХЫЗ

ВОДА НАРЗАН, 
НАРЗАН ЭЛИТА 
ЗОЛОТО

ВОДА 
НАРЗАН

1,5 л ПЭТ (негазированная, газированная) 
Аквалайн
арт. 109756 

(109756)

, 109757 

(109757)

газированная 0,5 л ст/б
Холдинг Аква
арт. 98484 

(98484)

, 19912 

(19912)

газированная 1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 98589 

(98589)

52.33

38.90

54.60

40.50
59.49

44.00

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ 
0,33 л ж/б (Кола, Кола без сахара)
Мултон Партнерс
арт. 120040 

(120040)

, 120027 

(120027)

51.89

42.50

НАПИТОК 
RICH ЧАЙ

НАПИТОК 
ICE TEA

НАПИТОК 
FANTOLA

НАПИТОК 
ЯРМАРКА

НАПИТОК 
ДВУШКА

НАПИТОК ES 

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ 
ЧЕРНОГОЛОВКА 

НАПИТОК 
JUMPER 

НАПИТОК 
VIPS 

НАПИТОК ES 
CLASSIC COLA 

НАПИТОК 
ICE TEA

НАПИТОК 
RICH ЧАЙ

НАПИТОК 
ФРУТМОТИВ

НАПИТОК 
ЧЕРНОГОЛОВКА

НАПИТОК 
CHILLOUT КОЛА

НАПИТОК 
CHILLOUT КОЛА

0,5 л ПЭТ в асс-те
Мултон Партнерс
арт. 120020 

(120020)

, 120023 

(120023)

, 
120012 

(120012)

, 120018 

(120018)

0,5 л ПЭТ в асс-те 
Росинка Компания
арт. 104140 

(104140)

, 104144 

(104144)

,
119524 

(119524)

, 104143 

(104143)

0,5 л ПЭТ (Cola, Lime, Citrus)
Росинка Компания
арт. 126022 

(126022)

, 
126023 

(126023)

, 126021 

(126021)

1,5 л ПЭТ в асс-те Росм
арт. 86665 

(86665)

, 86664 

(86664)

, 
86666 

(86666)

, 75640 

(75640)

, 75642 

(75642)

, 
92356 

(92356)

, 75641 

(75641)

2 л ПЭТ в асс-те Смайл Плюс
арт. 26603 

(26603)

, 26573 

(26573)

, 
26577 

(26577)

, 26575 

(26575)

,
26576 

(26576)

, 119807 

(119807)

0,33 л ж/б в асс-те Гифт
арт. 127298 

(127298)

, 
126775 

(126775)

, 126774 

(126774)

,
116783 

(116783)

0,5 л ПЭТ (газированная, 
негазированная)
Аквадом
арт. 99228 

(99228)

, 99227 

(99227)

0,33 л ПЭТ в асс-те 
Мегапак ТД 
арт. 104540 

(104540)

, 104542 

(104542)

, 
104541 

(104541)

,111174 

(111174)

газ. 0,5 л ПЭТ в асс-те Ниагара НВК 
арт. 116532 

(116532)

, 
116531 

(116531)

, 116533 

(116533)

,
126024 

(126024)

, 116530 

(116530)

0,5 л ПЭТ 
Гифт
арт. 126773 

(126773)

1,5 л ПЭТ в асс-те 
Росинка Компания
арт. 118005 

(118005)

, 
107647 

(107647)

, 118004 

(118004)

1 л ПЭТ в асс-те 
Мултон Партнерс
арт. 120019 

(120019)

, 120022 

(120022)

, 
120011 

(120011)

, 120017 

(120017)

1,5 л ПЭТ в асс-те Росинка Компания
арт. 104141 

(104141)

, 
105876 

(105876)

, 104145 

(104145)

, 
104146 

(104146)

, 104137 

(104137)

1 л ПЭТ в асс-те Аквадом
арт. 126555 

(126555)

, 
126548 

(126548)

, 126556 

(126556)

, 
126574 

(126574)

, 128454 

(128454)

0,33 л ж/б 
Аквадом
арт. 128920 

(128920)

0,9 л ПЭТ (Lemon, English)
Аквадом
арт. 124398 

(124398)

, 124400 

(124400)

77.68

55.90

55.63

42.90

36.74

30.50
39.02

31.5

45.60

36.90
33.85

16.90

46.85

38.90
39.88

29.90

44.85 

37.50

108.55

80.90
45.50

37.90
73.52

55.00

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ 
Яблоко прямого отжима 1 л
Сады Придонья
арт. 74018 

(74018)

118.99 

93.90

111.67

86.90
78.75

69.90

61.23

49.00

33.15

26.00

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
GORJI 
газированная 1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 124483 

(124483)

45.28

35.50

ДЕТСКОЕ 
ИГРИСТОЕ 
КРЮШОН 
БЕЛЫЙ
1,1 л
Росм
арт. 68801 

(68801)

ШАМПАНИССИМО 
ДОБРЫЙ КАШАЛОТ
1 л (Клубника-Малина,
Тутти-Фрутти)
Шемарина Л.Е. ИП
арт. 19874 

(19874)

,
19873 

(19873)

ШАМПАНИССИМО 
ДОБРЫЙ КАШАЛОТ
Яблоко-Виноград 1,7 л
Шемарина Л.Е. ИП
арт. 100191 

(100191)

ШАМПАНСКОЕ 
КРАЖМЕЛЬКА
Дюшес 1 л
Шемарина Л.Е. ИП
арт. 12301 

(12301)

-19%-19%-19%-28%

48.75

35.50
61.93

50.00
84.53

68.50
77.19

62.50

107.05

81.50



НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
SOLAR POWER

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ПШЕНИЧНАЯ ИПА, 
МАРЦЕН ЛАГЕ, 
ИНДИЙСКИЙ ПЭЙЛЬ
0,45л ст/б Афанасий
арт. 128759 

(128759)

,
128762 

(128762)

, 128763 

(128763)

 68.88

54.90

-20%

НАПИТОК
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
HOTCAT
0,45 л ж/б в асс-те Импульс М
арт. 107135 

(107135)

, 
107134 

(107134)

, 107137 

(107137)

, 
107136 

(107136)

, 129199 

(129199)

63.50

58.90
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
TURBO ENERGY
0,5 л ж/б в асс-те 
Аквадом
арт. 121374 

(121374)

, 
18179  

(18179)

58.50

54.00
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
STORM VILLЕ
0,45 л ж/б (Energy, Original)
Росинка Компания
арт. 125609 

(125609)

, 
125610  

(125610)

61.29

48.90
88.56

49.90
0,43 л ж/б
Объединенные Пивоварни «ОПХ»
арт. 117619 

(117619)

-5%
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
VOLT
0,45 л ж/б в асс-те
АБ ИнБев Эфес
арт. 125898, 127308, 
127309, 127311

66.30

62.90

93.43

73.90
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY
1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108715 

(108715)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY
0,45 л ж/б в асс-те
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108712 

(108712)

, 
108711 

(108711)

, 108714 

(108714)

73.21

56.90

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН ХЕЛ

НАПИТОК
ПИВНОЙ
ЭЛЬ КАПУЛЬКО ПИВО 387

алк.5,2% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

, 117672 

(117672)

алк.4,5% 0,4 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125488 

(125488)

алк.6,8% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113428 

(113428)

119.27

98.90

93.73

62.90
 60.87

62.50

ПИВО HOLSTEN 
PILSENER

ПИВО 
БАЛТИКА №7

ПИВО 
БАЛТИКА №3

ПИВО 
ЖАТЕЦКИЙ 
ГУСЬ

0,45 л ж/б, 0,5 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 125019 

(125019)

, 
125020 

(125020)

алк.5,4% 0,45 л ж/б, 0,5 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104923 

(104923)

, 
122645 

(122645)

алк.4,8% 1,3 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104922 

(104922)

алк.4,6% 1,3 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104970 

(104970)

72.99

56.90
74.00

58.00
103.00 

102.90
150.30

122.90

НАПИТОК 
ПИВНОЙ ХУГАРДЕН 

ПИВО СТАРЫЙ 
МЕЛЬНИК

0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 110109 

(110109)

, 124710 

(124710)

, 
110116 

(110116)

, 110115 

(110115)
0,45 л в асс-те АБ ИнБев Эфес
арт. 113462 

(113462)

, 104629 

(104629)

, 
113466 

(113466)

, 112856 

(112856)

,
124804 

(124804)

104.19

86.90

73.87

64.50

ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР
ХЕФЕ-ВАЙС

ПИВО
ВЕЛКОПОПОВИЦКИЙ 
КОЗЕЛ

0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117739 

(117739)

, 117740 

(117740)

Светлое алк.4%, Темное 3,7% 
0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б АБ ИнБев Эфес
арт. 104639 

(104639)

, 114842 

(114842)

,
104636 

(104636)

, 114841 

(114841)

119.27

86.90
84.47 

71.90

ПИВНОЙ 
НАПИТОК БАД  

ПИВО 
TUBORG

безалкогольный 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104638 

(104638)

безалкогольное 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 125018 

(125018)

67.36

53.50
58.02

48.90

НАПИТОК 
ПИВНОЙ 
АМСТЕЛ
безалкогольный 0,43 л ж/б в асс-те 
АБ ИнБев Эфес
арт. 113668 

(113668)

, 
108334 

(108334)

, 108337 

(108337)

67.33

45.90
НАПИТОК 
ПИВНОЙ 
ХУГАРДЕН

ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВО 
БАЛТИКА №0

безалкогольный 0,33 л ж/б в асс-те 
АБ ИнБев Эфес
арт. 108262 

(108262)

, 
118554 

(118554)

безалкогольное 0,33 л ж/б 
(Лайм, Грейпфрут) Балтика
арт. 107971 

(107971)

, 
107972 

(107972)

безалкогольное 0,45 л ж/б 
(Светлое, Пшеничное) Балтика
арт. 104919 

(104919)

, 
104971 

(104971)

52.29

42.90
51.25

34.90
55.63 

47.90

ПИВО БАД 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО БАД 
ЛАЙТ СВЕТЛОЕ 

алк.5% 0,44 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104633 

(104633)

, 
114457 

(114457)

алк.4,1% 0,44 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 108379 

(108379)

, 
117580 

(117580)

86.08

73.90НАПИТОК 
ПИВНОЙ ЭССА
0,4 л ст/б АБ ИнБев Эфес 
арт. 125486 

(125486)

, 
125485 

(125485)

, 125487 

(125487)

, 
125484 

(125484)

, 125489 

(125489)

85.11

74.90

ПИВО 
МОЯ КАЛУГА 
ЖИВОЕ СВЕТЛОЕ

ПИВО БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ КРЕПКОЕ

1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124995 

(124995)

алк.8% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 127481 

(127481)

100.00

93.90
113.80

92.90
ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
БОЧКОВОЕ
1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124993 

(124993)

117.07

102.90

-15%

-18%

ПИВО 
БОЧКАРЕВ  
0,43 л ст/б (Живой розлив, 
Холод и солод, Белый колос) 
ОПХ
арт. 125250 

(125250)

, 
125251 

(125251)

, 125253 

(125253)

ПИВО Т
пастеризованное 
1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)

61.82

52.50

92.10

86.90

ПИВО АМСТЕЛ 
ПРЕМИУМ
алк. 4,8% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
ОПХ
арт. 112649 

(112649)

, 
105904 

(105904)

66.02

51.90

ПИВО 
GOSSER 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО КРУШОВИЦЕ 

ПИВО 
БОЧКАРЁВ 
БАВАРСКОЕ  

алк. 4,7% 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 127118 

(127118)

0,43 л ж/б, 0,45 ст/б (Светлое алк.4,2%, 
Темное алк.4,1%) ОПХ
арт. 112650 

(112650)

, 113050 

(113050)

, 
113115 

(113115)

, 113118 

(113118)

1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 122982 

(122982)

169.85

96.90

74.93

66.90
109.93

99.90

ПИВО ОХОТА 
КРЕПКОЕ
алк.8,1% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
ОПХ
арт. 112652 

(112652)

, 
105945 

(105945)

58.38

57.50

ПИВО 
ОКСКОЕ 
МЯГКОЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ТРИ МЕДВЕДЯ 
СВЕТЛОЕ 

0,45 л ст/б
ОПХ
арт. 125252 

(125252)

1,25 л ПЭТ
ОПХ
арт. 107611 

(107611)

65.60

52.50
133.70

122.90ПИВО 
ОКСКОЕ 
1,25 л ПЭТ (нефильтрованное,
Бочковое, Живое) ОПХ
арт. 114483 

(114483)

,
115794 

(115794)

, 113490 

(113490)

ПИВО ОХОТА 
КРЕПКОЕ
алк.8,1% 1,25 л ПЭТ
ОПХ
арт. 112651 

(112651)

129.19

104.90
138.59

123.90

НАПИТОК ПИВНОЙ
ДОКТОР ДИЗЕЛЬ
0,45 л ст/б
ОПХ
арт. 124797, 125881, 113497, 
125880, 117664, 113499

73.06

65.50

73.92

63.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТАМПОНЫ 
KOTEX

КРЕМ 
ПАНТЕНОЛ 
EVO

МИЦЕЛЛЯРНАЯ 
ВОДА SOELL 
PROFESSIONAL

МАСКА 
ДЛЯ ЛИЦА
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

МАСКА ТКАНЕВАЯ
ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ

ДЕЗОДОРАНТ
NIVEA

ДЕЗОДОРАНТ
NIVEA

ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ
AXE

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
NIVEA MEN

МЫЛО 
ФРУКТОВАЯ 
АЛЛЕЯ

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА
2-Х СЛОЙНЫЕ
ZEWA PREMIUM

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
REINA CLASSIC

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ
ZEWA DELUX

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ ZEWA

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ 
VEIRO LUXORIA

МЫЛО ДУШИСТОЕ 
ОБЛАКО

МЫЛО БАННОЕ, 
ХВОЙНОЕ

МЫЛО ТВЕРДОЕ 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ

ПЕНА 
ДЛЯ БРИТЬЯ
DEONICA

ГЕЛЬ 
ДЛЯ БРИТЬЯ
DEONICA

КРЕМ-МЫЛО 
DOVE

ЖИДКОЕ МЫЛО/
ГЕЛЬДЛЯ ДУША 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ПЕНА 
ДЛЯ БРИТЬЯ
NIVEA

ШАМПУНЬ/
БАЛЬЗАМ AURA

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
AURA MEN

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
CAMAY BOTANIC

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША NIVEA

ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ
REXONA

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX

Нормал, Супер 8 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 119961 

(119961)

, 85200 

(85200)

универсальный 46 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93702 

(93702)

гиалуроновая 600 мл
Ступинский Зимический Завод
арт. 129685 

(129685)

Очищающая 45 мл
Юнилевер Русь
арт. 15589 

(15589)

Увлажнение
Юнилевер Русь
арт. 25838 

(25838)

защита для черного и белого 150 мл 
Байерсдорф
арт. 87476 

(87476)

невидимый для черного и белого 50 мл 
Байерсдорф
арт. 87479 

(87479)

Африка 150 мл
Юнилевер Русь
арт. 107321 

(107321)

Заряд чистоты 250 мл
Байерсдорф
арт. 87462 

(87462)

Яблоко 1/90
Нэфис Косметикс 
арт. 52351 

(52351)

2 рулона
Эссити
арт. 119335 

(119335)

с ароматом ромашки 12 рулонов
Палп Инвест
арт. 104423 

(104423)

12 рулонов (Ромашка, Белая)
Эссити
арт. 22758 

(22758)

, 22760 

(22760)

Сирень 8 рулонов
Эссити
арт. 84659 

(84659)

8 шт.
СТГ
арт. 129629 

(129629)

1/90 (Роза, Яблоко) НМЖК
арт. 88473 

(88473)

, 
82821 

(82821)

1/180 НМЖК 
арт. 88222 

(88222)

,
88223 

(88223)

72% упакованное 
НМЖК
арт. 88220 

(88220)

240 мл в асс-те 
Арнест Компания
арт. 122775 

(122775)

200 мл в асс-те Арнест Компания
арт. 122777 

(122777)

, 
122778 

(122778)

Кокос и миндаль  250 мл 
Юнилевер Русь
арт. 129367 

(129367)

Березовый сок 1000 мл 
Юнилевер Русь
арт. 121033 

(121033)

Классическая 200 мл 
Байерсдорф
арт. 87512 

(87512)

380 мл в асс-те Коттон Клаб
арт. 126809 

(126809)

,
126807 

(126807)

, 126808 

(126808)

,
126806 

(126806)

3в1 Энергия спорта 380 мл
Коттон Клаб
арт. 129680 

(129680)

Цветной гранат 500 мл
Юнилевер Русь
арт. 121034 

(121034)

Нежное увлажнение 250 мл
Байерсдорф
арт. 87460 

(87460)

Ярко и Цветочно 50 мл
Юнилевер Русь
арт. 23309 

(23309)

7,8,10 шт. в асс-те Кимберли-Кларк
арт. 15678, 85230, 85199, 
85229, 85198

231.21

176.90
88.63

68.60

166.95

119.60
227.10

159.00
117.90 

96.90
254.38

159.00
381.65

234.00

326.68

289.00

132.40

99.00
136.20

112.00
199.30

166.00
246.65

166.00

187.40

169.00

ДЕТСКАЯ 
ЗУБНАЯ ПАСТА
COLGATE

СПРЕЙ 
ДЛЯ ВОЛОС 
ПРИНЦЕССА

МЫЛО 
ДЕТСКОЕ

МЫЛО 
ДЕТСКОЕ

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ LURE

ВАТНЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
AURA

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
ДЕТСКИЙ 
УШАСТЫЙ 
НЯНЬ

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ
ДЛЯ ДЕТЕЙ
WATASHI

0-2 л Нежные фрукты 40 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 102843 

(102843)

Легкое расчесывание 150 мл
Биг
арт. 127166 

(127166)

С чистотелом 1/100
Невская косметика
арт. 85701 

(85701)

1/180
НМЖК
арт. 88221 

(88221)

150 шт.
Коттон Клаб
арт. 107757 

(107757)

400 шт.
Коттон Клаб
арт. 107759 

(107759)

250 мл
Невская Косметика
арт. 85736 

(85736)

0+ big-pack с крышкой 64 шт.	
Коттон Клаб
арт. 120440 

(120440)

259.50

154.90

136.86

118.50

129.90

109.90
74.85

62.90
84.00

73.90
95.00

86.40

 125.19

119.80
94.50

73.40

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SENSODYNE

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
AQUAFRESH

ЗУБНАЯ ПАСТА 
AQUAFRESH

ЗУБНАЯ ПАСТА 
PARODONTAX

ЛАК 
ПРЕЛЕСТЬ PRO

75 мл в асс-те
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16189 

(16189)

, 16191 

(16191)

In-Between средняя жесткость
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16192 

(16192)

Освежающе-мятная 100 мл
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16180 

(16180)

75 мл в асс-те
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 105858 

(105858)

, 19950 

(19950)

300 мл Арнест Компания
арт. 105975 

(105975)

, 
105928 

(105928)

, 105927 

(105927)

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX 
ULTRA SOFT

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ЛИДИЕ ДЕО

ПРОКЛАДКИ 
ЛИБРЕС УЛЬТРА
PURE SENSETIVE

ПОМАДА ГУБНАЯ 
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ 
ПАНТЕНОЛ ЕVO

Нормал 16 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 15121 

(15121)

Нормал 50 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 93488 

(93488)

Normal 8 шт. 
Эссити
арт. 106628 

(106628)

1/2,8
АвантаТрейдинг
арт. 100677 

(100677)

202.83

202.20

188.36

137.80

177.75

139.00
48.31

37.90

432.00

219.90 
150.00

112.00
150.00

112.00
348.00

219.00

ПОДГУЗНИКИ 
«ХАГГИС КЛАССИК» 
арт. 85252 - 3 4-9 кг 16 шт.
арт. 85253 - 4 7-18 кг 14 шт.
арт. 85254 - 5 11-25 кг 11 шт.
При покупке 2 ШТУК из ассортимента
в ПОДАРОК 1 ШТУКА соответственно 
выбранному наименованию
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

143.55

114.90

279.13

226.80

341.71

209.00

29.00

24.00 

170.84

119.00
196.19

164.00
577.28

378.80
268.39

249.00
159.00

129.90

41.04

35.00
74.85

62.90
40.13

35.00

208.79

168.00 
300.03

244.00
231.50

189.00

281.04

239.90

338.12

289.00 

2+1

Доставка бонусной продукции осуществляется 
на следующий день вместе с заказом!!!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
REVA CARE

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ 
REVA CARE

ГЕЛЬ
ДЛЯ СТИРКИ 
REVA CARE

СРЕДСТВО 
GLOSS

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА
БОНУС

ПЯТНО-
ВЫВОДИТЕЛЬ-
ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
G-OXI 

концентрат 5 л
Вертекс
арт. 126853 

(126853)

Нежный пион 2 л
Вертекс
арт. 126855 

(126855)

2 л
Вертекс
арт. 126844 

(126844)

для ванн 600 мл
ГраСС
арт. 118780 

(118780)

45*55 30л/30шт.
Импэкс
арт. 89905 

(89905)

для белых/цветных вещей с активным 
кислородом 500 мл ГраСС 
арт. 127744 

(127744)

, 
127746 

(127746)

449.90

389.00

184.60

154.90

55.90

39.00

159.70

134.90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
SORTI БИОЛАН

СРЕДСТВО
REVA CARE

СРЕДСТВО
ТУАЛЕТНЫЙ
УТЕНОК

СРЕДСТВО
ТУАЛЕТНЫЙ
УТЕНОК

СРЕДСТВО
MR.MUSCLE

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
GLADE

Алоэ Вера 900 мл
Нэфис Косметикс
арт. 13324 

(13324)

для стекол 500 мл
Вертекс
арт. 126845 

(126845)

Антиналет Суперсила 515 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 122920 

(122920)

Видимый Эффект 900 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 104267 

(104267)

для прочистки сливных труб 1/70
Эс.Си. Джонсон
арт. 88775 

(88775)

269 мл в асс-те Эс.Си. Джонсон
арт. 88753 

(88753)

, 
88754 

(88754)

, 127542 

(127542)

136.00

112.00 

101.00

 84.00
321.70

219.00
257.40

189.00
136.00

109.00
457.30

349.00

КОНДИЦИОНЕР
BIMAX 
COKEL БРИЗ

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS УГОЛЬ

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
SORTI

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
SORTI

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
БИМАКС

1,8 л
Нэфис Косметикс
арт. 126368 

(126368)

450 мл
Нэфис Косметикс
арт. 115386 

(115386)

1/400 т/у (100 Пятен, Color)
Нэфис Косметикс
арт. 52105 

(52105)

, 52121 

(52121)

100 Пятен 1/400 т/у
Нэфис Косметикс
арт. 52129 

(52129)

Color Автомат 1,4 кг
Нэфис Косметикс
арт. 128688 

(128688)

1/350 т/у Automat (Color, 
Супер эконом)
Нэфис Косметикс
арт. 52021 

(52021)

, 58517 

(58517)

1,2 кг (Color, Арома Магнолия)
Нэфис Косметикс
арт. 104000 

(104000)

, 
121476 

(121476)

Арома терапия 1,3 кг
Нэфис Косметикс
арт. 105403 

(105403)

380.50

300.00

126.50

90.00

100.10

82.90
78.00

64.00
154.00

137.90

68.50

51.00

316.40

274.90

ПЕРЧАТКИ 
BONUS 
ЭКОНОМ

ПЕРЧАТКИ 
BIG CITY

СРЕДСТВО 
AZELIT 
АНТИЖИР

СРЕДСТВО 
SANITA
1 МИНУТА

СРЕДСТВО 
SANITA
АКРИЛАЙТ

СРЕДСТВО 
AZELIT

СРЕДСТВО 
WC-GEL, 
DOS GEL, 
DIGGER-GEL 

СРЕДСТВО 
DIGGER-GEL 

ГУБКА 
КУХОННАЯ 
BIG CITY 
МАКСИМА

ГУБКА 
КУХОННАЯ 
МАКСИ

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ,
ГЕЛЬ КОНЦЕНТРТ 
ALPI

ГЕЛЬ 
КОНЦЕНТРТ 
ALPI

СРЕДСТВО 
БОЛЬШАЯ 
СТИРКА

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
БОЛЬШАЯ 
СТИРКА

латексные М, L Импэкс
арт. 119326 

(119326)

, 
119325 

(119325)

Суперчувствительные фиолетовые
М, L Импэкс
арт. 118915 

(118915)

, 118914 

(118914)

Для кухни 600 мл 
ГраСС
арт. 118781 

(118781)

спрей чистящий для кухни 500 мл
Ступинский химический завод
арт. 86534 

(86534)

спрей 500 мл
Ступинский химический завод
арт. 129491 

(129491)

Для кухни и ванны 500 мл 
ГраСС
арт. 123976 

(123976)

750 мл в асс-те ГраСС
арт. 118779 

(118779)

,
118778 

(118778)

для труб 750 мл 
ГраСС
арт. 123344 

(123344)

5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891 

(118891)

5 шт.
Стим
арт. 85364 

(85364)

1 л в асс-те
ГраСС 
арт. 128468 

(128468)

,
128467 

(128467)

1 л (для темного, для шерстяных)
ГраСС 
арт. 128466 

(128466)

,
128465 

(128465)

1,2 л (Universal, White)
Ступинский химический завод
арт. 118156 

(118156)

,
118157 

(118157)

1/250
Ступинский химический завод
арт. 123006 

(123006)

179.30

139.90
148.03

109.00
182.00

129.00
79.30

139.90  
139.70

114.90

141.70

120.00 

79.00

52.00
40.15

32.00

358.20

249.00

САЛФЕТКИ 
ПРОСТО 
ЧИСТО
для уборки 150 шт. в рулоне
Коттон Клаб
арт. 116639 

(116639)

159.00

109.00
66.00

 49.00   
111.66

89.90   

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI 
БАЛЬЗАМ 
450 мл в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 13300 

(13300)

, 13299 

(13299)

, 
13301 

(13301)

, 13298 

(13298)

, 107258 

(107258)

 

85.80

64.90

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
SORTI

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
SORTI

ПЯТНОВЫ-
ВОДИТЕЛЬ 
BIMAX 

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
SORTI

1/1500 м/у Automat (Color, 
Супер эконом)
Нэфис Косметикс
арт. 79306 

(79306)

, 79313 

(79313)

Color 3 кг м/у Automat 
Нэфис Косметикс
арт. 52023 

(52023)

100 Пятен 1/450
Нэфис Косметикс 
арт. 128690 

(128690)

Color 2,4 кг м/у Automat 
Нэфис Косметикс
арт. 106648 

(106648)

247.69

194.90
408.60

336.00 
227.09

209.00
326.83

289.00

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
ПРОСТО ЧИСТО

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
GREEN DRAGO

Ромашка 450 мл
Коттон Клаб
арт. 126810 

(126810)

Лимон 1 л
Вертекс
арт. 120951 

(120951)

72.00

54.90
109.00

92.00

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
BIMAX

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
AOS

Automat 3 кг (100 пятен, Color)
Нэфис Косметикс
арт. 52107 

(52107)

, 52123 

(52123)

Против пятен 1,3 кг
Нэфис Косметикс
арт. 100431 

(100431)

442.60

363.00
421.85

299.00

286.56

219.00
209.00

149.00
ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
QUALITA
Без запаха 2 л 
Коттон Клаб
арт. 123588 

(123588)

264.00

199.00

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ
SORTI

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ
SORTI

10 шт. (ПятнаНет, Color)
Нэфис Косметикс
арт. 120604 

(120604)

,
120605 

(120605)

Color 30 шт. 
Нэфис Косметикс
арт. 128724 

(128724)

179.10

157.90
436.22

392.00
199.90

159.60
249.90

199.00 

341.85

249.00

411.40

329.00



Директор по продажам отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74
e-mail: myalkin@swnn.ru

Руководитель отдела выделенных команд 
Курнев Сергей

телефон +7 904 050-59-38
e-mail: sergey.kurnev@swnn.ru

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

                            - 
ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 

ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!
www.swnn.ru

ЛАМПА 
СТАРТ

ЛАМПА 
СТАРТ

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ

ЖИДКОСТЬ 
СТЕКЛО-
ОМЫВАЮЩАЯ 
GRASS

ЛАМПА 
СТАРТ

ЛАМПА 
СТАРТ

светодиодная 15W 30WS	
А Зет
арт. 115085 

(115085)

светодиодная 7W 40WS	
А Зет
арт. 115090 

(115090)

для ухода за интерьером 
автомобиля 30 шт. ГраСС ТД	
арт. 128765 

(128765)

-20C 3 л 
ГраСС ТД	
арт. 128877 

(128877)

светодиодная 10W 30WS	
А Зет
арт. 115087 

(115087)

светодиодная 20W 30WS	
А Зет
арт. 115093 

(115093)

70.20

62.00
63.26

54.90
129.00

59.00
272.00

209.00
69.00

59.00
147.92

109,00 

КОЛГОТКИ 
POMPEA 
RIPOSANTE 
40DEN

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ KIDS 

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ  

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
CAMAY 
ROMANTIQUE  

НАБОР МАРУСЯ 
ПЕРСИК

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ 
PALMOLIVE РОСКОШЬ МАСЕЛ

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ 
PALMOLIVE MEN 
ЦИТРУСОВЫЙ ЗАРЯД

НАБОР МАРУСЯ 
ТРОПИЧЕСКИЙ КОКТЕЙЛЬ  

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
CAMAY 
POMEGRANATE  

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
TRESEMMÉ   

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
TRESEMMÉ   

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ 
СОЛНЦЕ И ЛУНА 
MEGACAR

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ 
ДЛЯ КУПАНИЯ  

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ 
LIFTACTIVATOR 

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ 
СИЯЙ ЯРКО

ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР DOVE 
ПОЗВОЛЬ ИМ СИЯТЬ

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ 
BOTANIC FLOWER

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
CAMAY BOTANICALS 
2021

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ 
ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ 
LIFTACTIVATOR

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР
CAMAY КОЛЛЕКЦИЯ 
АРОМАТОВ

КОЛГОТКИ 
POMPEA 
RIPOSANTE 
70DEN

БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER ALKALINE

УДЛИНИТЕЛЬ
СЕТЕВОЙ 
САДОВЫЙ 
СТАРТ

2 размер (cammello, nero)
А Зет
арт. 102144 

(102144)

, 102143 

(102143)

шампунь-бальзам и cпрей 240+160 мл 
Юнилевер Русь
арт. 127578 

(127578)

пенка и крем лица spf 150+48 мл
Юнилевер Русь
арт. 127570 

(127570)

500 мл
Юнилевер Русь
арт. 127556 

(127556)

шампунь 400 мл + бальзам 400 мл
А Зет
арт. 112229 

(112229)
с маслом Макадамии 1/340
Колгейт-Палмолив
арт. 127462 

(127462)
1/340
Колгейт-Палмолив
арт. 127463 

(127463)
гель для душа 400 мл.+ крем для рук 
комплексный манго 250 мл А Зет
арт. 111953 

(111953)

250 мл+1/85
Юнилевер Русь
арт. 127555 

(127555)

шампунь+маска 230+200 мл
Юнилевер Русь
арт. 127579 

(127579)

шампунь+маска 230+200 мл
Юнилевер Русь
арт. 127582 

(127582)

шампунь 200 мл + средство для купания 
200 мл Коттон Клаб
арт. 128220 

(128220)

шампунь-бальзам и cпрей 520+250 мл
Юнилевер Русь
арт. 127577 

(127577)

крем-скульптор и сыворотка 50+30 мл
Юнилевер Русь
арт. 127569 

(127569)

ВВ-крем и гель для умывания 40+100 мл
Юнилевер Русь
арт. 127572 

(127572)

120+50 мл
Юнилевер Русь
арт. 120303 

(120303)

шампунь и сыворотка 200+160 мл
Юнилевер Русь
арт. 127573 

(127573)

скраб
Юнилевер Русь
арт. 111435 

(111435)

крем и маска 48+160 мл
Юнилевер Русь
арт. 120305 

(120305)

4х1/85
Юнилевер Русь
арт. 127558 

(127558)

2 размер
А Зет
арт. 111674 

(111674)

14А Lr14 2 шт.
А Зет
арт. 116280 

(116280)

10 м
А Зет
арт. 109384 

(109384)

121.90

109.00

291.26

209.00

816.44

699.00

398.61

309.00

 310.50

249.00
285.00

269.00 
324.00

299.00 
303.75

249.00

277.28

199.00 
573.12 

499.00
573.12 

499.00
313.60 

298.00

370.07

319.00

1034.82

699.00

329.47

279.00

607.64 

499.00

315.86

269.00

521.52 

399.00 

700.74

599.00

325.05

279.00

169.43

149.00
335.35

269.00
567.00

399.00ФОЛЬГА 
БОНУС 

ПЕРГАМЕНТ 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
BIG CITY 

5м
Импэкс
арт. 89896 

(89896)

5+1 м
Импэкс
арт. 118899 

(118899)

97.00

74.90
114.55

79.90


